
A Karácsony a szeretet a boldogság, 
és a meghittség ünnepe. Vágyunk a 
csendre, a nyugalomra, a békes-

ségre, a szeretetre, és arra, hogy néhány 
napra el tudjuk feledni a hétköznapok roha-
nását. Így a naptári év végéhez közeledve 
megérint mindenkit a karácsony varázsa, 
amely nemcsak a kereszténység, hanem a 
család, a békesség, és az életbe vetett hit ün-
nepe is. Az ünnepi asztal mellett, a gyertya 
lángjánál visszagondolunk az elmúlt év örö-
meire, bánataira, kudarcaira és sikereire.  

Ebben az időszakban, emberi kapcsola-
tainkban az összetartozás érzése felerősödik 
és mindannyian azt kívánjuk, bárcsak 
örökre így maradna és minden nap éreznénk 
ezt a csodát! Kérem Önöket tegyünk azért, 
hogy ez az érzés minél tovább tartson, fi-
gyeljünk egy kicsit jobban egymásra, gon-

doskodjunk a segítségre szoruló embertár-
sainkon, törődést, biztonságot nyújtva 
nekik! Gyújtsunk gyertyákat, emlékezzünk 
azokra, akik már nincsenek velünk. Töre-
kedjünk arra, hogy jót tegyünk, sokszor 
elég egy kedves szó, egy kéznyújtás, egy 
ölelés, egy mosoly! Vigyázzunk a csalá-
dunk és saját magunk egészségére, az ott-
hon melegére, és ne feledjük, igazi öröm 
csak akkor, és úgy születhetik szívünkben, 
ha másokat, embertársainkat is boldognak 
látjuk! 

Dolgos, szorgalmas emberek laktak, és 
laknak ma is kis községünkben. Így nőttünk 
fel, ezt a példát láttuk a szüleinktől, a falu-
béliektől, és így dolgozunk mi is. Ennek a 
példának köszönhető, hogy Szigetbecse 
Község Önkormányzata és a település civil 
szervezetei mindent megtesznek azért, hogy 

településünk folyamatosan épüljön, szépül-
jön, fejlődjön. Szigetbecse most ünneplőbe 
öltözött, sétálunk az ünnepi fényekben, rá-
csodálkozunk arra, milyen meghitt képét 
mutatja ilyenkor a falu, milyen szép helyen 
élünk. Örülünk, hogy a 2025-ös esztendő-
ben is sikerült közösen olyan eredményeket 
elérnünk, amelynek köszönhetően Sziget-
becse megint több lett, szebb lett, gazda-
gabb lett. Ezeket az „ajándékokat” tudjuk 
az idei évben községünk karácsonyfája alá 
tenni: felújításokat, karbantartásokat, fa-
luszépítést végeztünk; ismét pályázatokat 
nyertünk; gyalogos átkelőhely építését 
kezdtük meg; újabb ingatlannal gyarapodott 
önkormányzatunk vagyona; játszótér fej-
lesztést hajtottunk végre; ATM telepítés volt 
községünkben ; a háziorvosi rendelő felújí-
tása befejeződött, és az új védőnői épület is 
elkészült ebben az évben, ezenkívül a kará-
csonyfa alá tehetjük még a színvonalasan 
megrendezett ünnepeinket, rendezvényein-
ket, kulturális programjainkat és sportered-
ményeinket. 

Szeretnék köszönetet mondjak mind-
azoknak, akik egész évben segítették tele-
pülésünk fejlődését és az önkormányzat 
munkáját. Köszönöm a polgármesteri hivatal, 
az iskola, az óvoda-bölcsőde, az egészség-
ügyi dolgozók, falugondnokunk, és köz-
művelődési szakemberünk lelkiismeretes 
munkáját! Köszönöm a lakosságnak, a civil 
szervezeteknek, a Szigetbecse Községért 
Közalapítványnak és a Szigetbecsei Német 
Nemzetiségi Önkormányzatnak a segítségét 
és aktív részvételét a falu életében, az egy-
házak és a vállalkozók támogatását! Termé-
szetesen köszönöm a Képviselő-testület 
összehangolt, eredményes munkáját! Kívá-
nom, hogy az elkövetkező 2026-os eszten-
dőben is az összefogás, a jó együttműködés 
és a szeretet jellemezze Szigetbecse polgá-
rainak mindennapjait! 

Minden kedves szigetbecsei lakosnak ál-
dott, békés, szeretettel teli Karácsonyt és 
egészségben, sikerekben gazdag Boldog Új 
Évet kívánunk! 

Szigetbecse Község  
Képviselő Testülete és  

Sósné Michélisz Edina, polgármester 

Kedves Szigetbecsei Lakosok! 
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A Szigetbecse Községért Közalapít-
vány által szervezett esemény 2025. 
november 29-én Mikulásfutással in-

dult. Dr. Kallós Péter plébános, püspöki biz-
tos és Sósné Michélisz Edina polgármester 
asszony köszöntő szavai után kezdődött az 
ünnepi műsor. Felléptek a Szigetbecsei Tó-
parti Óvoda középsősei, a Katica csoport, a 
Szigetbecsei Általános Iskola Énekkara és a 
6.osztály. A gyerekek műsora után indult el 

a Mikulásvonat - megállóval a Becsei Ven-
déglőnél. Az estet Kósa Dénes és Bednai 
Natália fellépése után Schvarczenberger 
Imi Retro partija zárta. Az ünnepség ideje 
alatt Szigetbecse Község Önkormányzata és 
a Szigetbecse Községért Közalapítvány 
látta vendégül az ünneplőket étellel, forró 
itallal. Köszönjük a Szigetbecse Községért 
Közalapítványnak a színvonalas Adventi 
ünnepséget! Köszönjük: a Gibarszki család-

nak a főzést, az ovisoknak a műsort, a 6. 
osztályosoknak a közös éneklést, a helyi 
termelőknek a kitelepülést, a falu ünnepi ki-
világítását Bodor Attilának és a lakosoknak! 
Köszönetet mondunk: a Becsei Vendéglő-
nek, Kósa Dénesnek és Bednai Natáliának, 
Dj Schvarczinak (Schvarczenberger Imre), 
a Mikulásnak (Schmidt Mátyás). Köszön-
jük a falu lakosságának, akik megtisztelték 
az ünnepséget a jelenlétükkel! 

Adventi ünnepség Szigetbecsén
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Köszönetet mondunk a felajánlott fenyőfá-
kért, díszítésre és közösségi kézműves fog-
lalkozásra felajánlott ágakért! Takács 
Sándor ráckevei lakostól a falu díszítéshez 
kaptunk fenyőfát. A Schmidt Mátyás által 
adott fa a rendezvénytéren áll. Kelemen Ist-
vánné a Szigetbecsei Általános Iskolának 
ajánlott fel egy normand fenyőt. Takács 
Tímea díszítésre és kézműves foglalko-
zásra ajánlott fel fenyőágakat. Köszönjük 
szépen buszmegállóink ünnepi díszítését! 

A díszítők: Fábrik- Nagy Nóra, Fejősné 
Bea, Gonda István, Grill Andrásné, Grill 
Mária, Gulyás Alexandra, Gyenes Zoltán, 
Kancsár Anett, Pilczingerné Major Haj-
nalka, Répás Izabella, Sziklai-Garai Laura 
és Mayer Julianna. Köszönjük a Grill csa-
ládnak a fotópont, a rendezvénytéri színpad 
előtti adventi koszorú és Hoffmann Mari-
annának a közösségi színtér udvarán álló 
adventi koszorú díszítését! 

Szigetbecse Község Önkormányzata

Régi becsei hagyomány szerint, a 
római katolikus templom védő-
szentjének, Mihály arkangyalnak a 

névnapja (szeptember 29.) után következő 
első vasárnap volt a búcsú, melyet egy nép-
ünnepély, a búcsúi vásár kísért árusokkal, 
mutatványosokkal. Ez a világi esemény 
mára már megszűnt. Helyette Szigetbecse 
Község Önkormányzatának támogatásával 
egy gyermekeknek szóló közművelődési 

esemény, a Mihály napi sokadalom kerül 
megrendezésre immár 5. éve sok önzetlen 
támogató segítségével. 2025. október 5-én 
a hűvös időben nem sokan jöttek ki, sajnos. 
Reméljük, akik részt vettek a rendezvényen, 
találtak a sok ingyenes program között 
nekik tetszőt! Nyitva volt a Tó-kilátó: láto-
gatható volt a Szigetbecse Községért Köz-
alapítvány fotókiállítása Katona Mónika 
segítségével. Mészáros Zoltán űrlegós kiál-

lítását is láthattuk. Bezsenyi-Lepp Péter és 
családja elhozták teknőseiket, egy gabona-
siklót és egy nyulat a gyerekek nagy örö-
mére. Pónin is lehetett lovagolni Kócs Péter 
jóvoltából. Tuska Árpádné Teca keze mun-
káját dicsérte a népmesei sárkányos fotó-
pont. Láthatatlan segítőknek köszönhettük 
az Őszi házikó berendezésének színesítését. 
Ádám Valéria, Ádám Lászlóné (Becsei de-
kupázs klub) és Kausitzné Erzsike (Szösz-
mötölő) kézműveskedtek gyerekekkel. 
Takács Sándor Bohóc Járata mindig tele 
volt utassal. Ingyenesen járt Varga Dávid 
kiskörhintája és volt ugrálóvár is. Az 50 
órás közösségi szolgálatos diákoklányok a 
testmatrica, arcfestés és csillámtetkó prog-
ramoknál, a fiúk a ki- és bepakolásnál segí-
tettek. A Vásárhelyi Sándor és Babarczi 
Istvánné által adományozott, dekorációnak 
használt cserepes virágokat a rendezvény 
végén a segítőknek ajándékoztuk. Szigetbe-
cse Község Önkormányzatának támogatá-
sával vehettek részt a gyerekek Jack Spenót 
interaktív programján és játszhattak a lo-
vagi játszótéren. Köszönjük a sok-sok se-
gítséget!

Mihály nap Szigetbecsén

A szigetbecsei bölcsődébe, óvodába, 
iskolába, a háziorvosi rendelőbe és 
a közösségi színtérbe is megérke-

zett az önkormányzati Mikulás ajándéka. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete ez évben is 6000,-Ft értékű 
karácsonyi ajándékutalványt adományozott 
a 65 év feletti, szigetbecsei állandó lakcím-
mel rendelkező lakosoknak és a 18 év alatti 
gyermeket nevelő családoknak.

Mikulás és  
karácsonyi ajándék
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Megújult a Nepomuki Szent János 
szobor és a Hősi emlékmű körüli 
kis park: a területet újra tervez-

tük, elvégeztettük a tereprendezést, az új 
járdalapok lerakását, a két emlékmű között 
egy évelő virágágyas készült mulcsozva és 
újra füvesítettük a területet.

Szigetbecse Község Önkormányzata 
szervezésében sok szeretettel kö-
szöntöttük Szigetbecse nyugdíjas 

korú lakosait 2025. október 13-án. Az ese-
ményt megnyitotta és a műsort vezette 
Csoba Attiláné alpolgármester. Sósné Mi-
chélisz Edina polgármester asszony köszön-
tője után a Szigetbecsei Tóparti Óvoda 
Mókus csoportja vásáros műsorát tekintettük 

meg, melyet Ribizli bohóc (Tormási Attila) 
zenés előadása követett. A szigetcsépi 
Tschip énekkar műsorát követően tombola-
húzás volt. Az est további részében Méri 
Jenő és Pilczinger Zsolt zenéjével örven-
deztettük meg kedves közönségünket. Sze-
retettel és tisztelettel emlékeztünk meg a 
nemrég elhunyt Pulai Jenőné Margit néni-
ről. Köszönjük a szervezők munkáját!

Az ünnepi műsort, melyet Györkéné 
Varsányi Andrea állított össze és 
tanított be, a 6. osztály adta elő. 

Osztályfőnökük Csoba Attiláné, a zenei 
közreműködő Pilczinger Zsolt volt. Kö-
szönjük a méltó megemlékezést!

Október 23-i ünnepség a Szigetbecsei 
Általános Iskolában

Szeretettel és tisztelettel mondtunk 
köszönetet azoknak a nyugdíjasok-
nak, akik alapításától kezdve önkén-

tesként hordták ki a község lakosaihoz a 
Szigetbecsei Krónika c. helyi lapot! Mun-
kájukat Szigetbecse Község Önkormány-
zata Emléklappal ismerte el és egy kedves 
"szigetbecsés" ajándékkal köszönte meg. 
További jó egészséget kívánunk segítőink-
nek: Bogdán József, Brodmann Erzsébet, 
Hargitai Jánosné, Horák Györgyné, Janko-
vics Ferencné, Keszthelyi Ignácné, Kissné 
Magyar Piroska, néhai Magyar Józsefné, 
Lerner Mária, Nagy Ferencné, Sánta Já-
nosné, Simon Mihály, Simon Mihályné, 
Schneider Mihályné. A lap terjesztését a 
2025.3. lapszámtól Brodmann Erzsébet 
végzi.

Szigetbecsei  
Krónika

Idősek napja

A reggel kicsit hűvös volt 2025. ok-
tóber 25-én szombaton, de végül 
nagyon szép időnk lett. Idősek és 

fiatalok egyaránt részt vettek a Szigetbecsei 
Római Katolikus Egyházközösség és Szi-
getbecse Község Önkormányzata közös 
szervezésében megvalósult temetőtakarítá-
sában. Példaértékű összefogás történt meg-
int településünkön. A katolikus és a 
református temetőben is dolgoztunk: fale-
veleket gereblyéztünk össze, elhanyagolt sí-
rokat tettünk rendbe, kerítésbe benőtt 
bokrokat irtottunk ki és a szél által szétfújt 
hulladékokat is összeszedtük. A takarítás 
előtti napon Czár János, Göckl Dénes és 
Jankovics Ferenc már a padok karbantartá-
sát is elvégezte: megerősítették a csavaro-
kat, néhány padot lefestettek. Mindenkinek 
nagyon szépen köszönjük a munkáját!

Temetőtakarítás

Parkrendezés
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NÉMET NEMZETISÉGI HÍREK

2004 óta minden évben egyszer kirán-
dulunk a magyarországi németek 
kultúrájának, hagyományainak meg-

ismerésére és Magyarország szépségeinek 
felfedezése érdekében. Az idén szeptem-
ber 20-án indultunk útnak. Programunkon 
szerepelt a budapesti Néprajzi Múzeum 
„Súlyos anyag” c. kiállításának megtekin-
tése tárlatvezetéssel. Milyen történeteket 
hordoznak öltözékeink? Képesek-e a múlt 
titkait feltárni, az egyének, családok, nép-
csoportok sorsát megjeleníteni? A Néprajzi 
Múzeum vendégkiállítása az ulmi Dunai 
Svábok Központi Múzeumából érkezett. A 
2026. január 25-ig látogatható időszaki ki-
állítás a Duna menti német lányok és asszo-
nyok sorsáról szól 20 viseleten keresztül az 
1880–1980 közötti időszakból és csodaszép 

viseleteken keresztül tárja fel e lányok és 
asszonyok életének örömteli és traumati-
kus eseményeit. Majd a Visegrádi fel -
legvárba utaztunk. Ott a Szent Korona 
kiállítást, a Vártörténeti kiállítást, a Panop-
tikumot (1335-ös visegrádi királytalálkozó 
emlékére) és a Középkori fegyvertörténeti 

kiállítást láthattuk. Visszafelé Budapestig 
hajókáztunk, ahol a gyönyörűen kivilágí-
tott Parlament, Lánchíd, Budai vár fogadott 
bennünket. A buszköltséget és a múzeum-
ban az idegenvezetés költségét a Szigetbe-
csei Német Nemzetiségi Önkormányzat 
fizette.

Gálaműsor  
Budaörsön 

Az Észak-magyarországi Német Ön-
kormányzatok Szövetsége (ÉM-
NÖSZ) 25. jubileumi Gálaműsorát 

rendezték meg Budaörsön 2025. november 
8-án szombaton, ahol Szigetbecse küldött-
sége is jelen volt a Szigetbecsei Német 
Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. 
A színvonalas gálán a vármegye legjobb 
táncosai és zenekarai szerepeltek. A meg-
jelenteket Wittinghoff Tamás polgármester 
köszöntötte, ünnepi beszédet mondott Ritter 
Imre német nemzetiségi képviselő.

Kegyelettel és tisztelettel emlékez-
tünk meg a „malenkij robot” 110 
szigetbecsei áldozatáról 2025. no-

vember 9-én.  
A szentmise végén Lerner Mária, a Szi-

getbecsei Német Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke mondott emlékező beszédet. Ezt 
követően az emlékműnél koszorút helyezett 

el: Szigetbecse Község Önkormányzata, a 
Szigetbecsei Római Katolikus Egyházkö-
zösség és a Szigetbecsei Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat.  

Emléküket őrizzük, áldozatukat nem fe-
ledjük! „Nem tudod meg nem történtté 
tenni a múltat, arra viszont kifejezetten 
képes vagy, hogy ne ismételd meg."

Megemlékezés a „Malenkij robot” 
 áldozatairól: szentmise és koszorúzás

Őszi kirándulás



Szokatlan időpontban tájékoztatom az 
olvasókat egy nyertes pályázatról. 
Az idén nagyon későn írták ki a pá-

lyázatokat, így az elbírálásuk és döntési ha-
tározatuk későn született meg. A 
hagyományőrző táborunkra éppen a tábor 
kezdetekor kaptuk meg a Támogatói okira-
tot, amelyről az előző újságban beszámol-
tam. A hagyományos Tojásfutásra csak 
aug. 26-án érkezett meg az NKUL-KP-1-
2025/1-000298 c. pályázatra a Támogatói 

okirat. Így csak most tudom az örömhírt 
megosztani, miszerint a Miniszterelnökség 
szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt 300.000 Ft vissza nem térítendő tá-
mogatást nyújtott a Tojásfutás-Eierlauf 
rendezvény megvalósítása érdekében. Az 
idei Tojásfutás alkalmával elköltöttünk 133 
ezer Ft-ot a zenekarra, vendéglátásra, a sze-
replők, szervezők megajándékozására. A 
fennmaradó összegből a jövő évi tojáskiál-
lítás alapanyagait vásároltuk meg. Köszön-
jük a támogatást! 

Lerner Mária 
a Szigetbecsei Német Nemzetiségi  

Önkormányzat elnöke 

SZIGETBECSEI KRÓNIKA6 2025. október – november – december

Márton napi lampionos felvonulás

Nyertes pályázat

Az idén is, mint most már sok éve 
az óvodások és iskolások nagy 
örömére Szent Márton napján 

lampionos felvonulást tartottunk. A temp-
lomkertben a 2. osztályosok Kőhegyiné 
Lengyel Anikó pedagógus irányításával 
színvonalas, szép előadással örvendeztet-
tek meg bennünket. Köszönet mindenki-
nek, aki közreműködött az ünnepség 
megszervezésében. Az óvodába és isko-
lába visszatérve jól esett a finom pogácsa 
és meleg tea.

Igazgatási szünet a hivatalban  
2025. december 19-től – 2026. január 2-ig
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szigetbecsei Közös 
Önkormányzati Hivatal 2025. december 19-től – 2026. január 
2-ig terjedő időszakban igazgatási szünetet tart. Az igazgatási 
szünet ügyeleti rendje az alábbiak szerint alakul:  

Kizárólag halaszthatatlan anyakönyvi ügyekben telefonon hív-
ható Antal Mária anyakönyvvezető a 06-70/319-3459-es tele-
fonszámon. Minden kedves Ügyfelünknek kívánunk Békés, 
Boldog Ünnepeket!  

A Hivatal Dolgozói

2025. december 19.     (péntek)                               ZÁRVA  
2025. december 22.     (hétfő)           8:00-10:00    ügyelet  
2025. december 23.     (kedd)            8:00-10:00    ügyelet  
2025. december 24.     (szerda)                               ZÁRVA  
2025. december 25.     (csütörtök)     Ünnepnap     ZÁRVA  
2025. december 26.     (péntek)         Ünnepnap     ZÁRVA  
2025. december 29.     (hétfő)           8:00-10:00    ügyelet  
2025. december 30.     (kedd)            8:00-10:00    ügyelet  
2025. december 31.     (szerda)                               ZÁRVA  
2025. január 1.            (csütörtök)     Ünnepnap     ZÁRVA  
2025. január 2.            (péntek)                               ZÁRVA 

A Szigetbecse SE sakkhírei

Sakkcsapatunk jól rajtolt a Pest várme-
gye 5 fős csapatbajnokságban. Az első 
fordulóban Százhalombatta ellen 

nyertünk 3,5-1,5-re. A következő fordulóban 
pedig Jászapáti csapatát győztük le 4-1-re. 
Tavaly elsők lehettek volna a jászságiak, ha 
tudtak volna ellenünk győzni. A 2025/26-os 

bajnokságban ifjúsági játékosunk Áj Tamás kezdett jóval eredmé-
nyesebben az előző évinél. A csapat távoli jövője szempontjából 
szükség lenne több fiatalra. 

Katona Tamás, a sakkszakosztály vezetője 

Híreinkről, programokról többet és részletesebben a 
www.szigetbecse.hu weboldalon olvashat. 

Következő lapzárta: 2026. március 10. 
Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete 

Felelős szerkesztő: Deminger Ágnes  
(a külön meg nem jelölt fotók készítője) 

 Felelős kiadó: Szigetbecse jegyzője 
A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34. 
E-mail: kulturkoz@szigetbecse.hu  •  ISSN 3004-0124 

Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom 
Megjelenik: háromhavonta
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A Közalapítványunknak 2023-tól van 
új elnöksége és azóta is folytatóla-
gosan és folyamatosan végezzük 

közhasznú tevékenységünket az alapítvány 
céljainak megfelelően. Ezek a célok a már 
hagyománnyá vált rendezvények szerve-
zése, településfejlesztési és kulturális fel-
adatokban való részvétel, iskolai és óvodai 
oktatás, tömegsport támogatása eszközbe-
szerzéssel. 2024-ben megszerveztük az 
anyák napi, adventi és mikulásnapi ün-
nepséget, részt vettünk a falunap szerve-
zésében. Új feladat és ezáltal új költségként 
jelentkezett a gyermeknapi rendezvényhez 
való hozzájárulás. A személyi jövedele-
madó 1 %-ának felajánlásából 795.000 Ft 
bevételünk keletkezett. 500.000 Ft támoga-
tást kaptunk a Szigetbecsei Önkormányzat-
tól, az André Kertész könyv értékesítéséből 
300.000 Ft bevételünk keletkezett. 

A 2025. évben még nagyobb lelkesedés-
sel fogtunk hozzá feladatainkhoz. Felmérve 
a község lakosságának, az önkormányzat-
nak az elvárásait, hagyományos rendezvé-
nyeink szervezésén kívül két újabb 
rendezvény támogatásához járultunk hozzá, 
ez a Húsvéti tojásfutás 50.000 Ft és a Sramli 
parti 228.000 Ft. Anyák napi költségünk 
120.000 Ft, gyermeknapi hozzájárulás 
58.000 Ft, Csiribiri mazsorett csoport támo-
gatása 100.000 Ft. A falunapot az önkor-
mányzattal közösen szerveztük, az 
alapítványi költségeket az ez évi falunapi 
céllal érkezett támogatásokból és az előző 
évi falunapra tartalékolt pénzből fizettük, 
ennek kiadási összege 1.433.590 Ft. Ez 
évben is 500.000 Ft támogatást kaptunk az 
önkormányzattól. Tevékenységünk költsé-
geihez hozzájárult a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat is 110.000Ft-tal. A személyi 

jövedelemadó 1%-nak felajánlásából 
1.069.736 Ft bevételünk keletkezett. A 
2025-ös évet még nem zártuk le, részlete-
sebben a későbbiekben nyújtunk tájékozta-
tást. Ebben az évben is megrendeztük az 
adventi és mikulásnapi ünnepséget. A ren-
dezvényen idén is volt jótékonysági Miku-
lás futás, melynek bevétele 71.200 Ft az 
iskola és óvoda támogatására lett szét-
osztva. Most is érkezett Mikulásvonat, az 
ünnepi műsort pedig Retro parti követte. Az 
önkormányzat támogatásával a forró italok 
és zsíros kenyér mellett meleg étellel is kí-
náltuk a jelenlévőket. A helyi termelőknek 
és kis vállalkozóknak lehetőségük volt por-
tékáikat árusítani. Ezúton is köszönjük min-
denkinek a munkáját és támogatását, aki 
bármilyen formában hozzájárult az adventi 
ünnepség megvalósulásához! Nem utolsó 
sorban köszönjük a lakosságnak, akik kivi-
lágították házaikat, udvaraikat, hiszen cso-
dás élmény volt a Mikulás vonatról látni! 

Kérjük, a továbbiakban is kísérjék fi-
gyelemmel tevékenységünket, jöjjenek el 
rendezvényeinkre! Várjuk anyagi támoga-
tásukat és önkéntes munkafelajánlásukat a 
következő évi tevékenységeinkhez is. 

Adószámunk:  
19180650-1-13 
Számlaszámunk:  
OTP Ráckevei fiók:  
11742070-20009616  
 

Riedl Béla, 
 a Szigetbecse Községért Közalapítvány 

elnöke

A Makádi Kirendeltség 2025. júli -
usában visszaköltözött a felújított 
Hi vatalba, Makádra. A Települési tá-
mogatásokkal, hagyatéki és gyer-
mekétkeztetési ügyekkel foglalkozó 
Szűcs Sándorné Mónika is Makádra 
költözött. Szigetbecsén minden páros 
héten csütörtökön 8-12 óra között 
várja a települési támogatás iránti ké-
relemmel, hagyatéki ügyekkel kapcso-
latban a lakosságot. A kérelmek 
ügyfélfogadási időben (hétfő: 13:30 – 
17:00, szerda: 8:00 – 16:00, Péntek: 

8:00 – 12:00) továbbra is bármikor be-
adhatók személyesen is. A kérelmek, 
nyomtatványok átnézése után, amennyi-
ben hiánypótlás szükséges Szűcs Sán-
dorné Mónika mindenkivel felveszi a 
kapcsolatot.  
A pénzbeli települési támogatások kész-
pénzben történő kifizetése továbbra is 
Szigetbecsén történik, ügyfélfogadási 
időben, illetve amennyiben úgy kérel-
mezik, banki átutalással. 
Jancsó Emőke jegyző asszony ügyfél-
fogadási ideje minden hétfőn 8-12 óra 

között. Kérelmeiket, bejelentéseiket to-
vábbra is megtehetik írásban a jegyzo@ 
szigetbecse.hu e-mail címen.  
Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyző 
asszony ügyfélfogadási ideje: hétfőn, 
szerdán és pénteken 8:00-12:00.  
Kátai Péter főépítész ügyfélfogadási 
ideje: csütörtökön 8:30 – 15:30-ig.  
Adóval, valamint pénztári kifizetés-
sel kapcsolatos ügyeiket személyesen 
továbbra is ügyfélfogadási időben in-
tézhetik Kis Józsefnél és Kisné Ma-
gyar Piroskánál.

Tájékoztató a Szigetbecse Községért Közalapítvány  
2024-2025. évi munkájáról

Megnevezés:    Bevétel     Kiadás 
Anyák napi ünnepség szervezése 0 120 550 
Szja 1% 795 135 0 
Iskolai oktatás 0 54 175 
Óvodai nevelés (öntözőberendezés) 0 582 335 
Advent, mikulásnap 34 000 445 675 
Gyereknap 0 50 000 
Falunap 1 112 500 1 289 963 
Működési költség (Bank, könyvelés) 13 805 91 687 
Bútor a szakköri helyiségbe 0 429 600 
Sakkfüzet vásárlás 0 50 000 
Játszótér felülvizsgálat 0 143 510 
Önkormányzati támogatás 500 000  
Adomány lakosságtól 150 400  

Részletesebben a 2024. évi pénzforgalomról:

A Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal 
ügyfélfogadásának változásairól



 
Kedves Béla bácsi! Mielőtt jegyzőként Szi-
getbecsén kezdett dolgozni, mi volt az első 
munkája, munkahelye?  
1967-től repülőgép rádió és lokátorműsze-
részként dolgoztam öt évig. Munka mellett 
szereztem felsőfokú közigazgatási szakmai 
végzettséget. Szigetbecsei lakosként a 
nagyközségi választási bizottságban Sziget-
becsét képviseltem. Ekkor ismerte meg a 
munkámat és figyelt fel rám Koralevszki 
Vilmos tanár úr (RADYG), aki a nagyköz-
ségi választási bizottság titkára volt. Ő aján-
lott be a ráckevei tanácselnöknél. Így lettem 
1971-ben a Ráckeve Nagyközségi Közös 
Tanács (Ráckeve és Szigetbecse közös ta-
nácsa) építési, majd igazgatási előadója, ké-
sőbb csoportvezető, végül városi hatósági 
osztályvezető-helyettes. A megyei vezetés 
1984-ben tanácsosi címet adományozott 
számomra. Ráckevén 19 évig dolgoztam, 
ahol nagy szakmai gyakorlatot szereztem a 
közigazgatásban. Sokat tanultam Bábi Jó-
zsefné VB titkártól, akinek a feladata az ak-
kori tanács, a végrehajtó bizottság és 
tanácselnök munkájának a segítése volt és 
az igazgatási feladatok elvégzése.  
 
Mikortól dolgozott jegyzőként Szigetbe-
csén? Hogyan tudta jegyzőként a képviselő-
testület munkáját támogatni, segíteni a 
meghatározott célok elérésében?  
A rendszerváltozás után Szigetbecse az ön-
állóság mellett döntött (korábban Ráckeve 
társközsége volt). Jól éreztem magam Rác-
kevén a hatósági osztályon, ezért pályáza-
tomat a szigetbecsei jegyzői állásra 
többszöri felkérés után adtam be, mely ál-
lást 1991-től töltöttem be. Szigetbecsén Ma-
gasitz Lajos volt polgármester úrral együtt 
egy új hivatalt kellett létrehozni. A hivatal 
első munkatársa Schwarczenberger Ká-
rolyné lett, aki a pénzügyi feladatokat látta 
el. A Ráckevétől való elválás együtt járt a 

vagyonmegosztással, majd meg kellett te-
remteni a személyi és tárgyi feltételeket és 
közben ellátni a lakossági ügyeket. A rác-
kevei és a szigetújfalui pénzügyesektől 
kaptunk szakmai segítséget a költségvetés 
kidolgozásában. Munkatervet kellett kidol-
gozni és biztosítani a folyamatosságot. Két 
év alatt hét főre nőtt a hivatali dolgozók 
létszáma (polgármester, jegyző, két fő 
pénzügyes, anyakönyvvezető és adóügyes, 
népességnyilvántartó és iktató). Jegy-
zőként kettős feladatot láttam el: segítet-
tem a megválasztott képviselő-testületet és 
az azt irányító polgármestert a döntések 
előkészítésével, majd közreműködtem azok 
végrehajtásában. Mellette irányítottam az 
állam közigazgatási helyi szervét, vagyis a 
polgármesteri hivatalt. Figyelemmel kísér-
tük a pályázati lehetőségeket, részt vettem 
az elnyert pályázatok lebonyolításában és 
az elszámolásban is. A beruházásoknál 2-3 
év múlva ellenőrzés majd utóellenőrzés tör-
tént. Magasitz Lajos polgármester, akinek 
jó műszaki érzéke volt, a műszaki beruhá-
zásokat személyesen ellenőrizte. Én a mun-
kámat igyekeztem precízen, pontosan 
végrehajtani. Fontos volt számomra a nap-
rakész jogszabályi ismeret, a törvények be-
tartása.  
 
Mikor vonult nyugdíjba?  
43 év szolgálat, 38 év közigazgatási szolgá-
lat után 2010. december 31-én vonultam 
nyugállományba. 
 
Milyen volt hazai környezetben dolgozni? 
Mennyire fontos egy jegyző munkája során, 
hogy ismerje a lakosság életét? 
Zalaváron születtem, Keszthelyen érett-
ségiztem. A bátyám, Losonczi Lajos Sziget-
becsére jött tanítani, én is ide költöztem. 
Megnősültem és 1969-ben kezdtük el a csa-
ládi házunk építését kalákában. Én magam 
is segítettem kétkezi munkával más házak 
építésénél, így sokakkal kerültem kapcso-
latba. 1971-től a közös tanács igazgatási 
munkáját végeztem, ezért ismertem a becsei 
lakosokat is. A lórévi és makádi lakosokkal 
kapcsolatban a helyi kirendeltségvezetők 
segítettek. Választáskor, népszámláláskor is 
részt vettem a munkában összeíró biztos-
ként. Később szigetbecsei jegyzőként ke-
rékpárral rendszeresen jártam a települést, 
figyelemmel kísértem a rendet, a tisztasá-
got, meghallgattam a lakosokat, a panaszo-

kat. Mindig azt mondtam, azért járok kerék-
párral mert nem nézni, hanem látni akarok. 
A munka mellett a falunap műsorvezetője 
is voltam 17 évig.  
 
Jegyzői munkája során milyen kiemelkedő 
események történtek Szigetbecsén? 
 Fontossági és időrendi sorrend nélkül: út-
építés, járdaépítés, iskola felújítása és bőví-
tése, gáz (községi költségen gázcsonk oda 
is került, ahol nem akarták bevezetni a gázt, 
így a később rácsatlakozók miatt nem kel-
lett feltörni az utat) és telefon bevezetése, 
vízvezeték kiépítése a Duna parton, az óvo-
dafelújítás, a három szobor (Nepomuki 
Szent János szobor, Szent Vendel szobor, a 
község első templomának helyén álló ke-
reszt a Kereszt utcában) és a művelődési 
ház felújítása, a Balassi téri tó rendezése, 
két játszótér felépítése, az Erdősor utca ki-
alakítása.  
 
Mik voltak a legemlékezetesebb események, 
amik jegyzői munkássága alatt történtek?  
1996-ban ünnepi falugyűlésen avattuk fel 
községünk címerét és zászlaját. Szép ün-
nepség volt a ma a templom falán látható 
két emléktábla felavatása is: a kitelepített 
német nemzetiségű lakosoké és a betelepí-
tett felvidékről származó lakosoké. Részt 
vettem a kárpótlások munkafolyamatában: 
a kitelepítettek és a felvidékről betelepítet-
tek kárpótlásában. 
 
Megítélése szerint miben más egy mai 
jegyző munkája a korábban dolgozókéhoz 
képest?  
Régen nem volt számítógép, így sokkal las-
sabb volt a munka. A jogi változásokat a 
Magyar Közlöny alapján ismertük meg. 
Ahogy megjött a közlöny, átolvastam, be-
jelöltem, hogy a változások kinek a munká-
ját érintik a hivatalban, azt a dolgozóknak 
néhány napon belül el kellett olvasni és alá-
írva „láttamozni”. Ma már számítógépen 
hamarabb itt az információ és hamarabb is 
kérik tőlünk az adatokat. Akkoriban Rác-
keve összefogta a járási településeket. Két-
havonta jegyzői értekezletre jártunk, ahol 
megtárgyaltuk az új jogszabályok gyakor-
latba történő átültetését. Főként a választá-
sok környékén megyei jegyzői értekezletek 
is voltak. Országos jegyzői értekezleteken 
is részt vettem, ahol információkkal segítet-
tük egymás munkáját. Férfi dolgozóként 
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Beszélgetés Losonczy Bélával, községünk 2017-ben  
„Szigetbecséért” címmel kitüntetett első jegyzőjével 
„Amilyen hosszú volt az út, annyi szépet rejt a múlt!” (Bódi Irén: Az idő vonatán)
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Kedves Emőke! Bevezető kérdésem annak 
tisztázása, mi a különbség a Képviselő-tes-
tület és a Közös Önkormányzati Hivatal fel-
adatai között? Miben illetékes a testület és 
miben a hivatal?  
Az önkormányzatot a Képviselő-testület al-
kotja, a közösség választott vezetői hozzák 
meg a település életét meghatározó dönté-
seket. A polgármester – aki maga is a testü-
let tagja – képviseli az önkormányzatot. A 
Közös Önkormányzati Hivatal e döntések 
előkészítő és végrehajtó szerve, amely a 
jegyző vezetésével működik. A hivatal fel-
adata, hogy a Képviselő-testület munkáját 
szakmailag támogassa, előkészítse a dönté-
seket, majd gondoskodjon azok végrehajtá-
sáról. Míg a testület meghatározza a 
település irányát, céljait és fejlesztéseit, 
addig a hivatal a mindennapi ügyintézés-
ben, jogalkalmazásban és szervezési felada-
tokban vesz részt. 
 
Miért felel a jegyző, mi a feladata?  
Gyakran mondják: a jegyző „a törvényes-
ség őre”. Ez valóban így van. Feladatom, 
hogy biztosítsam: a testület elé kerülő elő-
terjesztések, valamint a meghozott dönté-
sek összhangban legyenek a hatályos 

jogszabályokkal. Ugyanakkor a jegyző 
munkája ennél jóval szerte ágazóbb. A la-
kosság nap mint nap találkozik azokkal a 
közigazgatási feladatokkal, amelyeket a 
jegyző irányításával a hivatal lát el – ilye-
nek például az anyakönyvi tevékenységek, 
a birtokvédelem, az adóigazgatási ügyek 
vagy bármely, hatósági döntést igénylő el-
járás. A jegyző a közigazgatási hatóság 
helyi képviselője is: jogi keretek között 
működteti az ügyintézést, szükség esetén 
jogi problémákat old meg, értelmez, javas-
latokat tesz. A jegyzői munka az elmúlt év-
tizedekben jelentősen átalakult. A 
rendszerváltást követő időszakban a sze-
mélyes ügyintézés dominált, és több idő 
jutott arra, hogy a hozzánk fordulók min-
dennapi ügyeiben – akár nyugdíjigénylés-
ben, akár egy számla értelmezésében – 
segítséget nyújtsunk. Ma a közigazgatás 
működése sokkal gyorsabb, digitalizál-
tabb, és a jogszabályokból fakadó adat-
szolgáltatási kötelezettségek jelentős részt 
követelnek a napi munkából. A változások 
nem azt jelentik, hogy kevesebbet számí-
tanak az emberek – épp ellenkezőleg: a cél 
továbbra is az ügyfelek minél pontosabb, 
gyorsabb és szakszerű kiszolgálása. 
Ugyanakkor a hatékony működés érdeké-
ben egyre több eljárás elektronikusan zaj-
lik, a Covid-időszak óta pedig sokan már 
otthonról intézik ügyeiket. Ez a helyzet 
azonban azt is eredményezheti, hogy a sze-
mélyes egyeztetés helyett egyre többen a 
közösségi média felületein fogalmazzák 
meg panaszaikat. Ez könnyen vezethet fél-
reértésekhez, vagy akaratlan megbántások-
hoz is, hiszen a problémák egymás közötti 
megbeszélése továbbra is a leghatéko-
nyabb és legegyszerűbb. 

Hogyan tudja a jegyző segíteni a képviselő-
testület munkáját?  
Elsősorban az előterjesztések elkészítésé-
vel, a döntéshozatalhoz szükséges informá-
ciók biztosításával, és azzal, hogy a testület 
elé átlátható, szakmailag megalapozott anya-
gok kerüljenek. A döntések előkészítésében 
és a végrehajtásában is a hivatal munkatár-
saival közösen veszünk részt – ez egy csa-
patmunka, amely nélkülözhetetlen ahhoz, 
hogy a testület céljai megvalósuljanak.  
 
Van szakmai példaképed?  
Igen, Losonczy Béla. Mindig nagy tisztelet-
tel figyeltem a munkáját. Úgy gondolom, 
számára Szigetbecse jegyzőjének lenni nem 
csupán egy beosztás volt, hanem valódi hi-
vatás. Jelen volt a falu mindennapjaiban – ez 
példamutató. 
 
Közös önkormányzati hivatal jegyzőjeként 
miben más a feladatod, mintha egy telepü-
lés jegyzője lennél?  
Három településért – Szigetbecséért, Maká-
dért és Lórévért – felelek, három polgár-
mesterrel és három testülettel dolgozom 
együtt. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy 
míg egy jegyző általában évente körülbelül 
12 testületi ülést készít elő, addig én és a hi-
vatal munkatársai évente legalább 30 ülést 
szervezünk, készítünk elő és jegyzőkönyve-
zünk. Mindhárom településnek más a ha-
gyománya, fejlesztési iránya, közösségi 
élete – ez külön szépsége és kihívása is 
ennek a munkának. 
 
Tanulmányaidat követően hol dolgoztál? 
Hogyan kerültél a közös hivatalhoz?  
2005-ben szereztem igazgatásszervező 
diplomát, miközben már öt éve a Makádi 

Beszélgetés Jancsó Emőke jegyző asszonnyal 
„Dolgozni csak pontosan, szépen, / ahogy a csillag megy az égen, / úgy érdemes” (József Attila)

könnyebb dolgom volt, mint a kolléganők-
nek, mert az otthoni terhek nagy része nem 
nyomta a vállamat, így pl. hétvégén is tud-
tam otthon a hivatali munkával foglalkozni. 
Mára az önkormányzati munkában keve-
sebb idő jut az emberekkel való foglalko-
zásra, ezt felváltotta a gépi adatszolgáltatás 
és feldolgozás hangsúlyossága. 
 
Ha jól tudom, időnként találkozókat tarta-
nak régi kollégáival.  
Igen, évente találkozunk a ráckevei, sziget-
becsei, makádi és lórévi volt nyugdíjas kol-
légákkal – minden évben váltakozva a 
különböző településeken. Általában a pol-
gármester vagy a jegyző képviseli az aktu-

ális önkormányzatot. Magánügyekről és a 
település fejlődéséről is szó esik ilyenkor.  
 
Figyelemmel kíséri-e a szigetbecsei törté-
néseket?  
Ha tudok, szívesen részt veszek a szigetbe-
csei eseményeken. Bár az utóbbi időben, or-
vosi tanácsra, a nagyobb rendezvényeket 
kerülöm. A Szigetbecsei Krónikát rendsze-
resen elolvasom, tájékozódom a helyi tör-
ténésekről. 
 
Van-e olyan, amiről azt gondolja, más tele-
pülések számára is követendő gyakorlat?  
Magasitz Lajossal a 20 év közös munka alatt 
jó volt a kapcsolatunk. Minden pénteken ér-

tékeltük az elmúlt hetet és megbeszéltük a 
következő hét munkáit. Jó volt Vele dolgozni. 
Alapvetőnek tartottam, hogy dolgozzanak 
össze és jó kapcsolat legyen a polgármester, 
a jegyző ill. a képviselő-testület és a hivatal 
dolgozói között, sőt a szomszéd települések 
köztisztviselői, vezetői között is. 
 
Hogy érezte magát Szigetbecsén?  
A jegyzői munka életem célja lett. Szerettem 
csinálni, nem számított mennyi munkaóra 
megy el a feladat ellátására. Örülök, hogy ezt 
a pályát kaptam az élettől és a Lakosságtól! 
 
Köszönjük a beszélgetést, jó egészséget kí-
vánunk! DÁ 



Polgármesteri Hivatalban dolgoztam. Leve-
lező tagozaton végeztem az Államigazgatási 
Főiskolát, munka mellett. 2007-ben Makád 
és Lórév Körjegyzőséget hozott létre, ahol 
2010-től aljegyzőként dolgoztam. 2013-ban 
– a jogszabályi változások miatt – Szigetbe-
cse is csatlakozott, így alakult meg a Sziget-
becsei Közös Önkormányzati Hivatal. A 
hivatal megalakulásakor engem neveztek ki 
jegyzőnek, és azóta is ezt a munkát látom el. 
 
Miért dolgozol „hazai pályán”? Mit jelent 
számodra ez a közeg?  
A közszolgálatban 25 éve dolgozom – szep-
tember 16-án ünnepeltem a jubileumomat. 
2000-ben kezdtem a makádi Polgármesteri 
Hivatalban, abban az épületben, ahová gyer-
mekkoromban iskolába jártam. Megható 
érzés volt, hogy a szülőfalumért dolgozha-
tok, és ez az érzés azóta sem változott. Az 
évek során számos területen szereztem ta-
pasztalatot: voltam jegyzőkönyvvezető, 
adóügyintéző, anyakönyvvezető. Ezek a 
munkák különböző feladatokkal és felelős-
séggel jártak, de mindegyik közelebb vitt 
ahhoz, hogy teljes rálátásom legyen a hiva-
tal működésére és a közszolgálat lényegére. 
Rengeteg ügyfelet kísérhettem végig öröm-
teli és nehéz életszakaszokon – születések, 
házasságok, ügyintézések, kérelmek. Meg-
ható látni, amikor több generáció ügyeit 
bízzák rám. Az ügyfelek bizalma mindig 
nagy erőt ad. 
 
Mennyire fontos a lakosság életének meg-
ismerése?  
Számomra talán ez a legfontosabb. A köz-
szolgálat lényege az emberekkel való kap-

csolat: akkor tudunk jól dolgozni, ha ismer-
jük a település életét, mindennapjait, prob-
lémáit és örömeit is.  
 
Hogy érzed magad Szigetbecsén?  
Nagyon jól. Úgy érzem, a becseiek befo-
gadtak, és az elmúlt 12 évben rengeteg ked-
ves, segítőkész embert ismertem meg. 
 
Mennyi idő alatt sikerült megismerni a helyi 
sajátosságokat? Van, ami követendő példa 
lehet mások számára is?  
A helyi szokások nem voltak ismeretlenek, hi-
szen Makádon, a szomszédban nőttem fel. 
Mindig is gyönyörű, rendezett falunak láttam 
Szigetbecsét, és ezt ma is így gondolom. A 
porták rendezettsége, a közterületek ápoltsága 
olyan érték, amelyet más települések számára 
is példaként lehet állítani. Viszont, sajnos, 
nehéz kimozdítani az embereket. Régen Szi-
getbecsén az önkéntes közösségi munka példa 
értékűen működött, de az a generáció mos-
tanra idős lett. Tisztelet a kivételnek, de ma 
már kevesebben vannak, akik annyira magu-
kénak érzik a falut, mint a korábbi nemzedék. 
 
Mely ügyek a legjellemzőbbek Szigetbecsén?  
Mindhárom településen – Lóréven, Maká-
don és Szigetbecsén – azt tapasztalom, hogy 
a szomszédok közötti nézeteltérések egyre 
gyakrabban kerülnek előtérbe. A Duna-parti 
részeken, ahol sok az ideiglenes vagy egy-
mást kevésbé ismerő lakó, szintén több a 
konfliktus. A rövid időre érkező bérlők meg-
jelenése is hozhat olyan helyzeteket, ame-
lyekre a helyiek nem mindig tudnak 
könnyen reagálni. Úgy látom, ma kevesebb 
a személyes beszélgetés – sokszor még csa-

ládon belül is –, pedig egy kis odafigyelés, 
türelem és együttműködés nagyon sok fe-
szültséget megelőzhetne. Ha a felek meg-
próbálják békésen átbeszélni a helyzetet, 
sokszor már ez önmagában elvezetne a meg-
oldáshoz. Mégis gyakran előfordul, hogy a 
jelzés inkább „támadásnak” hat, mintsem jó 
szándékú kezdeményezésnek. A tapasztala-
tom az, hogy ha a szomszédok nem tudnak 
egymással megegyezni, és a jegyző segít-
ségét kérik, az így kialakuló „békekötés” rit-
kán tartós. Hiszen tartós megoldás csak 
akkor születik, ha a felek maguk is nyitottak 
a rendezésre. Pedig egy dolog biztos: 
mindannyian ugyanarra vágyunk – egy 
békés, rendezett, egymást segítő, össze-
tartó faluközösségre. 
 
Mit látsz most a legnagyobb kihívásnak?  
Kisgyermekes anyukaként sokszor kihívást 
jelent a családi élet és a hivatali munka ösz-
szeegyeztetése – különösen, hogy három te-
lepülésen is dolgozom. Szerencsére a család 
támogat: a férjem, édesanyám, valamint a 
férjem és az én testvérem is, mindig számít-
hatok rájuk. Szeretnék aktívan részt venni 
a községek rendezvényein, de a sok hely-
szín miatt nem mindig tudok mindenhol 
jelen lenni. A mai, rohanó világban kihívást 
jelent megállni egy pillanatra és a jelenre fi-
gyelni. Fontos időt szakítani a családra, a 
pihenésre és azokra a tevékenységekre, 
amelyek igazán feltöltenek – hiszen mind-
annyiunknak szüksége van erre. 
 
Szeretettel gratulálunk a 25 éves jubileum-
hoz és további jó munkát kívánunk! 

DÁ 

Szigetbecse Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a közmeghallgatáson 
számot adott az elmúlt egy év gazdál-

kodásáról, a közös önkormányzati hivatal 
működéséről, a társadalmi élet eseményei-
ről, a civil szervezetek tevékenységéről és 
a település kulturális, illetve sportesemé-
nyeiről. Elsőként Sósné Michélisz Edina 
polgármester beszámolóját halhattuk a 

Képviselő-testület (előző közmeghall-
gatás) 2024. szeptembere óta elvégzett 
munkájáról, gazdálkodásáról; a befejezett 
projektekről, és a tervezett fejlesztési be-
ruházásokról, valamint a 2025. évi költ-
ségvetésről. Ezután Jancsó Emőke jegyző 
beszámolója következett a Szigetbecsei 
Közös Önkormányzati Hivatal munkájá-
ról, a települést érintő változásokról. 

Kátai Péter tájékoztatást adott Szigetbecse 
Község Helyi Építési Szabályairól. Lerner 
Mária elnökasszony beszámolt a Szigetbe-
csei Német Nemzetiségi Önkormányzat 
munkájáról. Meghallgattuk a Szigetbecsei 
Sport Egyesület és Katona Mónikától a 
Szigetbecse Községért Közalapítvány be-
számolóját. A falunapról Csoba Attiláné 
alpolgármester asszony számolt be. De-
minger Ágnes a közösségi színtér, a könyv-
tár, a tájház és az André Kertész 
Emlékmúzeum eseményeiről adott tájékoz-
tatást. Majd a meghívott vendégek részéről 
hangzottak el tájékoztatások. Márkus Fe-
renc üzemigazgatóság vezető a DAKÖV 
Kft. képviseletében a szigetbecsei fejleszté-
seket ismertette. Végül lakossági kérdés 
hangzott el az Akácfa utcában lévő vákum-
házzal kapcsolatban és a Holtág esetleges 
kotrásáról.
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A 2024-2025-ös évben befejezett, il-
letve a 2026 évben befejezésre 
váró beruházások: 1. Szigetbecse 

Község Önkormányzata 2024. október 22-
én adta át az „Élhető települések” című 
pályázat keretein belül megépült kétirányú 
kerékpárútját a Réti utcában. Néhány 
évvel ezelőtt Pest Vármegye Önkormány-
zata is kerékpáros fejlesztés odaítélésről 
döntött: a pénzből a Keszeg-sorról induló 
gáti kerékpárosút közel hat kilométer hosz-
szú szakaszát aszfaltozzák le két méter szé-
lességben, és a további murvás szakaszon 
is javításokat végeznek majd. Ennek az 
útnak nagy része Szigetbecsét is érinti. 2. A 
Versenyképes Járások program nyertes 
projektek Szigetbecse vonatkozásában fon-
tosabb információi: Egészségügyi fejlesz-
tés: Szűrőbuszok, szűrővizsgálatok - 
Egészséghónap Balassi tér, és Orvosi ren-
delő 3.100.000,- Ft (önerő 322.500,- Ft). 
Turisztika: lépcsős pihenőpont, csobogó, 
szelfipont építése Balassi téren 6. 342.000,- 
Ft (önerő 698.880,- Ft). Informatika: Szi-
getbecse, Makádi út 43. és Petőfi S. u. 34. 
helyszíneken informatikai fejlesztés 
3.124.387,- Ft (önerő 222.317,- Ft.) 3. Szi-
getbecse Község Önkormányzat a „Helyi 
egészségügyi és szociális infrastruktúra 
fejlesztése” felhívásra beadott pályázata 
110.39 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatásban részesült. A 
felújított rendelő épületet és az új épület-
szárnyat 2025.szeptember. 05.-én adtuk át. 
A háziorvosi praxis Szigetbecsén betöl-
tésre került! Szénási Szilvia doktornő 
szeptember 1-től elvállalta a község házi-
orvosi feladatainak ellátását. A rendelési idő 
megváltozott, és ezzel együtt megváltozott 
a Fiókgyógyszertár nyitvatartása is (igazo-
dott a doktornő rendelési idejéhez). 4. Fon-
tos tervezett beruházásunk a szigetbecsei 
Duna-parton a térségi turizmusfejlesztés 
érdekében „Evezős pihenő kialakítása 
Szigetbecsén” című pályázat. A szabadidő 
parkban / pihenőparkban (Királyréti Duna-
sor 249-263.) tervezett fejlesztéshez elké-
szültek az építészeti tervek, majd 2024. 
áprilisában benyújtásra került az építési en-
gedély kérelmünk, de az eljárás lefolytatása 
a Natura 2000 besorolású területen nem 
olyan egyszerű. A benyújtott kérelmet a 
Környezetvédelmi Hatóság nem támogatta 
ebben a formában, nem adta ki az építési en-
gedélyt ,ezt a döntést támogatta Duna-Ipoly 
Nemzeti Park állásfoglalása is, amely hivat-
kozott egy korábbi – 2005 évi – az Önkor-

mányzat által felajánlott és elfogadott terü-
lethasználattal kapcsolatos megállapodásra. 
A tervek szerint a területen: sólyázó (vízre 
bocsátásra való lejtős pálya), kishajó ki-
kötő, evezős kikötő, pancsoló, sportjátékok 
és egy 49 m2 vizesblokk és büfé épült 
volna. Az egész beruházást újra terveztük, 
és Irányító hatóság engedélyére várunk, 
hogy ezt a projektet a Szigetbecsei Strandon 
és a mellette található Önkormányzati terü-
leten valósíthassuk meg 2026-ban. Ennél a 
pályázatál nettó finanszírozás van, az ÁFÁ-
t önerőből kell megoldani! 5. Szigetbecse 
Község Önkormányzata az „Aktív turiz-
mus fejlesztése” c. pályázaton bruttó 60 
Millió Ft pályázati támogatást nyert el a 
Szigetbecsei strand területére, azt a meg-
valósításra váró beruházást pedig szeret-
nénk a Pihenőparkban megvalósítani. 
Tehát szeretnénk a fentebb elmondott okok 
miatt a két projektet megcserélni! Szigetbe-
csén a Kis-Dunához a strandnál, illetve 
majd itt lehet lejutni könnyedén. A faluban 
élők jelenleg csupán korlátozottan tudják 
élvezni kivételes adottságú lakókörnyezetü-
ket. Kiemelt jelentőségű, hogy a helyiek is 
tudjanak vízi sportolni, kerékpározni; és 
örömmel látnánk a folyón, illetve a kerék-
páron érkező turistákat is, akik itt, a Kis-
Dunán töltik a szabadidejüket. 

2025. évben benyújtott pályázatok: 1. 
A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, 
járda építése/felújítása” c. pályázaton a Kul-
túr köz és a Lórévi út Akácfa utca- Makádi 
út közötti szakaszával indultunk. 2. MFP 
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok 
fejlesztése c. pályázaton Szigetbecse Köz-
ség Önkormányzata a Szigetbecsei Általá-
nos Iskola tálaló konyhájának felújításával 
pályázott. 3. MFP Közvilágítás korszerűsí-
tésének támogatása 5.000 fő alatti települé-
seken c. pályázaton is indultunk. 4. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a Regio-
nális Operatív Programok Irányító Hatósága 
által kiírt TOP_PLUSZ-1.2.321-PT1-2025 
számú „Önkormányzati tulajdonú belterületi 
utak fejlesztése„ pályázaton részt kíván 
venni a Szigetbecse belterület Balassi tér - 
Akácfa utca- Lórévi út- Akácfa utcától a 
Makádi útig történő szakasz felújításával.  

Önként vállalt feladatok az elmúlt 
évből, melyekhez saját forrás biztosítása 
is szükséges volt, vagy teljes mértékben 
önerős beruházás volt. Ezeket adó bevé-
teleinkből, illetve ingatlan eladásból tud-
juk/tudtuk finanszírozni: Új utcák 

(Kertész u., Búzavirág köz, Pipacs köz) 
nyitása a fiatalok helyben maradása ér-
dekében. Karácsonyi ajándékkártyákat 
vásároltunk, jelentős összegű iskolakez-
dési támogatást osztottunk ki. Anyagi tá-
mogatást nyújtottunk sok ünnepség, 
megrendezéséhez, és kulturális rendezvény-
hez is (pl: színház, Petőfi emlékév, Idősek 
Napja, Mihály napi sokadalom, gyermek-
napi rendezvény, Falunap stb). Lakossági 
kérés teljesítéseként, a biztonságosabb gya-
logos forgalom érdekében készült járda a 
Szigetbecse Alsó buszmegállótól a Balassi 
tér irányában. Az információs tábla készí-
tettünk a Holtág környékén megtalálható 
növény- és állatvilágról. Elkezdődött a 
Duna-parti lejárók kitakarítása, és rendelet-
alkotással lehetőséget adtunk a terület bér-
lésére is. Sor került a Petőfi Sándor 
Közösségi Színtér és Könyvtár pincéjének 
javítására és kifestésére. Az önkormányzati 
területen fák ágainak visszavágása, lomb-
korona könnyítése történt meg a madarak 
fészkelési idejének kezdete előtt, és ez a 
munka ősszel folytatódni fog. Szigetbecse 
közterületeire virágokat ültettünk. Önerőből 
lett felújíttatva az André Kertész Emlékmú-
zeum belépője, a mosdók, és klímaberende-
zést szereltetettünk fel a belépőben és a 
kiállítóteremben. Kisfilm készült Szigetbe-
cséről drónfelvételek alapján. A Balassi 
téri játszótérre új, fedett kiülőket vásá-
roltunk, itt még folytatjuk a játszóeszkö-
zök cseréjét. Jövőre az Erdősor utcai 
játszótér felújítását kezdjük meg. Kérjük 
a szülőket, hogy kicsit ők is segítsenek a 
játszóterek rendben tartásában, az észlelt 
problémák írásban történő bejelentésében! 

Az elmúlt hónapokban településün-
kön elvégzett út/járda javítások és fej-
lesztések: A Katolikus Egyházzal közös 
beruházás során valósult meg a temetőbe 
vezető út felújítása. Köszönjük szépen a 
Szigetbecsei Egyházközösség támogatását! 
A Kereszt utca - Petőfi utca kereszteződé-
sében elkészült a rossz minőségű, baleset-
veszélyes járdaszakasz felújítása, újra 
betonozási munkája. Ezenkívül, a Petőfi 
Sándor utca-Kereszt utca útpadka javítása, 
murvázása és útjavítása is megvalósult. Be-
fejeződött a faluban a kisebb úthibák kija-
vítása is. A Réti utca külterületi szakaszán 
az útpadka nyesési munkák a Holtág olda-
lán elkészültek. A szalagkorlát alatt csak 
földnyesés és a zöld növényzet eltávolítása 
történt meg. Az út szélén (ahol nincs sza-
lagkorlát) az útpadka murvázását is meg-

Összefoglaló Sósné Michélisz Edina polgármester asszony 
beszámolójából
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Tisztelt Lakosok! Azokra a mindannyi-
unkat érintő, napi szintű ügyekre és kihívá-
sokra szeretnék fókuszálni, amelyek a 
településünk rendezettségét, biztonságát és 
a közösségi együttélést befolyásolják. Sok 
esetben egyszerű odafigyeléssel, kis együtt-
működéssel jelentős javulást tudunk elérni 
mindenki számára. 

1. Porták, ingatlanok rendben tartása: 
Az utcakép és a település tisztasága közös 
ügyünk. Kérjük a lakosokat, hogy ingatlan-
jaik előtti közterületet (járdát, árkot, 
zöldsávot) rendszeresen tartsák rendben: 
kaszálják le a füvet, távolítsák el a gazt és a 
hulladékot. A gondozott porta nemcsak esz-
tétikus, hanem járhatóvá, biztonságossá is 

teszi a közterületet. Az udvar és a közte-
rület rendezetlensége közegészségügyi 
problémát is jelenthet. 

2. Közterületi fák gondozása, gallya-
zása és faültetés: A közterületi fák állapota 
közös ügyünk, hiszen ezek is hozzátartoz-
nak településünk rendezett, zöld arculatá-
hoz. Sok esetben a lakosok ültették a házuk 
előtti fákat, ezért szeretnénk, ha ezek gon-
dozásában továbbra is együttműködnénk. 
Amennyiben egy fa zavarja a kilátást, a 
közlekedést vagy a vezetékekhez közel 
nőtt, kérjük, hogy jelezzék a Hivatal felé, 
természetesen mi is folyamatosan ellenőriz-
zük. A munkatársakkal közös bejárást tar-
tunk, és ennek alapján döntünk a szükséges 

beavatkozásról. A legtöbb esetben – a hely-
színi egyeztetést követően – az ingatlantu-
lajdonos saját maga elvégezheti a gallyazást 
vagy kivágást, hiszen a fák többségét ők ül-
tették, és a munkát biztonságosan el tudják 
végezni. Kérjük továbbá, hogy a jövőben ne 
ültessenek magasra növő fákat vagy gyor-
san terjedő növényeket a villanyvezetékek 
alá, illetve közvetlenül az út szélére. Ezek 
később baleset- vagy kárveszélyt jelenthet-
nek, illetve gallyazáskor a növények is 
megsérülhetnek.  

3. Közterület-használat – építőanyag, 
jármű tárolása: Kérjük, hogy közterületen 
ne tároljanak építőanyagot, törmeléket 
vagy gépjárművet. Ezek az anyagok aka-

rendeltük. A Duna-parti út kátyúzása, a 
strand parkoló részének javítása is meg-
valósult (a strand gát melletti parkolójának 
újra murvázása, valamint a standnál az utat 
kerítés tövéig mart aszfaltozással szélesítet-
tük ). A Duna-parti úton a kb. 330 m2 meny-
nyiségű kátyú javítása, közel bruttó 9 millió 
Ft-összegbe került. Szigetbecse belterüle-
tén a gyalogosközlekedés biztonságát 
növelő új gyalogos átkelőhely létesítése 
kezdődött meg a Makádi úton az Általános 
Iskola előtt. Megvásároltuk a Szigetbecse 
Dunasor 36.sz alatt található ingatlant. 

A szigetbecsei posta: 2024 augusztus 
elsejei hatállyal országszerte megközelítő-
leg 100 postahivatal bezárásáról döntött a 
cég. Ott, ahol nem maradt postahivatal, a 
mobilposta jár. Sajnos Szigetbecse is bele-
esett ebbe a körbe, így nálunk is bezárt a 
postahivatal. A Mobilposta szolgáltatás 
mindennap 10.00-10.50 között érhető el itt 
a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán. 
A Posta épületének további sorsa rendezet-
len, az ingatlan Önkormányzati tulajdonba 
adását kezdeményeztük. OTP ATM kihe-
lyezése Szigetbecsén: Az automata bank-
jegykiadó gépek telepítéséről szóló 2025. 
évi XVIII. törvény (a továbbiakban 
ATMtv.) alapján – a lakosság készpénz-
ellátásának erősítése és az ország bármely 
településén a készpénzhez való minél 
könnyebb és sokrétűbb hozzáférés érdeké-
ben kötelesek automata bankjegykiadó gé-
peket telepíteni és működtetni. Az OTP 
ATM készpénzfelvételi bankautomata 
helyszíne: Szigetbecse, Makádi út 37. 
(gyógyszertár mellett). Italcsomagolás 
visszaváltó automata telepítése közsé-
günkben (MOHU) REPONT: A NIKA-
Szatócs Kft tulajdonosa szerződést kötött 
az italcsomagolást visszaváltó automata te-
lepítésére. RDHSZ Közösségi stégek: Az 

RDHSZ Halőri Szolgálata örömmel adta át 
a harmadik Közösségi stéget is Szigetbe-
csén, a Királyréti átjárónál, a régi kompát-
kelő mellett, és a Pihenőparkban, két 
helyszínen a stég mellé egy 8 személyes fe-
dett filagóriát is telepítettek. A Balassi téri 
tó vízfelületén elvégezte a hínárvágást a 
Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség. 

Gratulációk: Márciusban községünk 
legnagyobb ünnepét díj átadó esemény-
nyel zártuk: Szigetbecse Község Képvi-
selő-testülete a Március 15-ei ünnepségen 
Schwarczenberger Károlynét „Szigetbecse 
Szolgálatáért Díj”-ban részesítette. Gratu-
lálunk a Szigetbecsei Sport Egyesület 
futball szakosztálynak eddig elért ered-
ményeihez! Pest vármegye, IV. osztály, 
Déli csoport 2024/2025 szezonban 1. he-
lyen végeztek. A 2024/25 évi megyei 5 fős 
csapatbajnokságban a Szigetbecse sakkcsa-
pata 4. helyezést ért el.  

Köszönetnyilvánítások: Az ingatla-
nok többsége rendezett, megfelelően kar-
bantartott, mely a község külső 
megjelenését vonzóvá teszi. Kérjük a 
közterületek rendben tartásában is segít-
ségüket! A község rengeteget köszönhet 
azoknak a lakosoknak, vállalkozóknak és 
civil szervezeteknek, akik óvják, szépítik 
falujukat. Köszönjük a buszvárók Kará-
csonyi és Húsvéti díszítését a Díszítők-
nek! Falutakarítás volt 2025. április 5-én 
községünkben. Köszönjük a gyerekeknek 
és a felnőtteknek, akik szabadidejüket a falu 
szépítésére áldozták (50 fő). A július 7-én a 
községünkre lecsapó vihar Szigetbecse és 
Ráckeve közigazgatási határánál sok nagy 
méretű nyárfát borított az útra. Letört ágak-
kal volt tele az úttest, forgalmi akadályt ké-
pezve ezzel az úton, illetve leszakadtak a 
közvilágítás, és tv/internet vezetékek is. A 
vihar utáni napokban is rengeteg feladatuk 

volt a kárelhárításban. Köszönjük a sok se-
gítséget! Az iskola és az óvoda az okta-
tás, nevelés mellett, közművelődési 
feladatokat is ellát a falu életében. Kö-
szönjük, hogy az elmúlt években óvodása-
ink, iskolásaink és pedagógusaink is lelkes 
résztvevői a falusi ünnepségeknek és ren-
dezvényeinknek! Köszönjük munkáját a 
közös önkormányzati hivatal dolgozóinak, 
az Önkormányzat dolgozóinak, köztük 
közművelődési szakemberünknek, falu-
gondnokunknak és az irányításával mun-
kálkodó közmunkásoknak, és a tálaló 
konyhán dolgozóknak.  

Köszönjük szigetbecsei civil szerveze-
teknek, és a többi segítőkész lakosnak is, 
hogy számíthatunk rájuk, és több progra-
munkban is aktívan részt vettek önkéntes 
segítő munkájukkal kulturális rendezvénye-
ken, és a falutakarítás, strandtakarítás, sze-
métszedés akcióikban is számíthattunk 
segítségükre! Köszönjük a Szigetbecse 
Községért Közalapítványnak és a Sziget-
becsei Német Nemzetiségi Önkormány-
zatnak a kulturális rendezvények 
lebonyolítását, mint például az Anyák napi 
ünnepség, Sramli Parti, Adventi ünnepség, 
megemlékezések, koszorúzások, illetve az 
önkormányzati rendezvények segítését. Szi-
getbecse Község Önkormányzata és Sziget-
becse Község Közalapítványa nevében 
szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki 
együttműködő, segítőkész hozzáállásával, 
támogatásával, felajánlásával, idén is támo-
gatta Falunapi rendezvényünket. Köszön-
jük szépen a szervezők, az önkormányzati 
dolgozók és az önkéntes segítők munkáját! 
Sósné Michélisz Edina polgármester asz-
szony végül a Képviselő-testületnek fe-
jezte ki köszönetét, akik egész évben 
fegyelmezett gazdálkodással, a problémá-
kat megoldva, irányították a falu életét.

Jancsó Emőke jegyző asszony beszámolója a közmeghallgatásra
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dályozzák a gyalogos és járműforgalmat, 
balesetveszélyt jelentenek, valamint a tele-
pülés rendezettségét is rontják. Amennyi-
ben építkezés miatt szükség van közterület 
ideiglenes használatára, közterület-hasz-
nálati engedélyt kell kérni a Hivataltól. A 
kérelemhez egyszerű űrlap tartozik, mely 
letölthető vagy személyesen is átvehető a 
hivatalban. 

4. Gyorshajtás a Petőfi utcában: Több 
lakossági jelzés érkezett a Petőfi utcában 
tapasztalható gyorshajtás miatt. Ez az 
utca különösen veszélyeztetett, hiszen itt ta-
lálható az óvoda és a bölcsőde, a gyalogos-
forgalom pedig jelentős, a közút pedig szűk. 
Ezért kérem a gépjárművezetőket, hogy fo-
kozott óvatossággal, alacsony sebességgel 
közlekedjenek ezen a szakaszon, és külö-
nösen figyeljenek a gyermekekre. 

5. Kérelmek benyújtása – hivatalos 
ügyintézési csatornák: Fontos, hogy min-
den ügyintézés hivatalos formában, írásos 
kérelem útján történjen. Egyre gyakrabban 
fordul elő, hogy kérelmek, panaszok Face-
bookon, Messengeren vagy telefonos üze-
netben érkeznek, azonban ezek nem 
minősülnek hivatalos beadványnak. Ké-
relmet benyújtani az alábbi módokon lehet: 
személyesen a Hivatal ügyfélszolgálatán; 
postai úton, aláírt levélben; vagy elektroni-
kusan, ügyfélkapun keresztül. Csak ezek-
ben az esetekben tudjuk a kérelmeket 
iktatni és hivatalosan elbírálni. Kérjük a 
lakosokat, hogy ügyeiket ezek valamelyik 
módon intézzék, így biztosítható, hogy be-
adványuk nyomon követhető és joghatályos 
legyen. 

6. Békés együttélés, szomszédi viszo-
nyok: A békés együttélés alapja a kölcsönös 

tisztelet és türelem. Előfordulnak szom-
szédok közötti viták – zaj, füst, növény-
ültetés, telekhatár, állattartás – ezek 
többsége megelőzhető lenne, ha időben, 
nyugodtan, egymással beszélnénk. Gyak-
ran a szomszédunkban kevés vagy akár 
semennyi szándék sincs a kertje rendben 
tartására, és elindul a telkünk irányába a 
gaztenger. Gondozatlan telkek, gaz és par-
lagfű – sok helyen okozhatja a „szomszéd-
háborúkat”. Próbáljuk meg az alapvető 
normákat betartani pl: Ne ültessenek a ke-
rítések mellé nagy méretű vagy gyökérrend-
szere miatt problémát okozó fákat, mert 
gyökereik károsíthatják a kerítést, a töré-
keny ágak viharban veszélyesek lehetnek! 
Ne pakoljanak tűzifát, szalmabálát stb. a ke-
rítés vagy a szomszéd házának falához! 
Kérem, hogy mielőtt bárki panaszt tesz, 
próbálják meg a problémákat egymás 
között, kulturáltan megbeszélni. Ha ez 
nem vezet eredményre, természetesen a Hi-
vatal is segít a jogi keretek ismertetésében, 
de a jó szomszédi viszonyt csak emberi szó-
val lehet megőrizni. 

7. Felelős állattartás és kóbor állatok 
kezelése: A felelős állattartás is közös 
ügyünk, és sok problémát előzhetünk meg 
egy kis odafigyeléssel. Az állattartóknak 
gondoskodniuk kell arról, hogy az állataik 
megfelelő körülmények között éljenek: 
legyen számukra állandó, időjárás ellen 
védett hely, mindig legyen friss ivóvizük, 
és biztosítani kell a mozgásigényük kielé-
gítését, ugyanakkor úgy, hogy az ne okoz-
zon zavart vagy veszélyt a környezetben. A 
kutyákat kérjük, hogy biztonságosan el-
zárva, a saját udvarukon belül tartsák, 
úgy, hogy ne juthassanak ki az utcára, és ne 

okozzanak félelmet vagy balesetveszélyt. A 
sétáltatás közben póráz használata köte-
lező, és az állat után keletkezett ürüléket 
minden gazda köteles eltakarítani. Felhí-
vom a figyelmet arra is, hogy az állattartó 
felel a saját állata által okozott kárért – 
akár más állatban, akár személyben vagy 
közterületi berendezésben keletkezik az. A 
kóbor kutyákkal kapcsolatban kérjük, 
hogy ha valaki ilyet lát, jelezze a Rend-
őrségnek, hiszen szabálysértési eljárás le-
folytatására nekik van hatáskörük. A 
kóbor állatok veszélyt jelenthetnek a közle-
kedésre, más háziállatokra, és fertőzéseket 
is terjeszthetnek, ezért mindannyiunk ér-
deke, hogy a felelős állattartás szabályait 
betartsuk. A cél nem a büntetés, hanem az, 
hogy minden állat jó körülmények között, 
biztonságban, a gazda és a közösség örö-
mére élhessen. Szeretném felhívni a figyel-
met az ivartalanítás fontosságára is. Az 
ivartalanítás nemcsak a nem kívánt alom 
megszüntetését segíti, hanem egészségügyi 
előnyökkel is járhat az állat számára, pél-
dául csökkenti bizonyos betegségek és vi-
selkedési problémák kockázatát. Egy 
felelős állattartó gondoskodik arról, hogy a 
felnőtt állatot, ha nincs tenyésztési cél, ivar-
talanítsa. Ezzel nemcsak saját állatának 
életminőségét javítja, hanem jelentősen 
hozzájárul a kóbor állatok számának 
csökkentéséhez, és a település közbizton-
ságához is.  

Ha mindannyian figyelünk a környeze-
tünkre, a szomszédainkra, az állatainkra és 
egymásra, akkor továbbra is egy olyan te-
lepülésen élhetünk, ahol jó közösségben, 
biztonságban és nyugalomban telnek a min-
dennapok. 

A törvény által előírt kötelező felada-
tokhoz az államkincstár, egy meghatározott 
ütemezés szerint biztosítja a kiadások fede-
zetét, melyek csak és kizárólag az előírt fel-
adatokra fordíthatók. Ezen kötelező 
feladatok sora: a közös hivatal működtetése; 
óvodai nevelés; gyermekétkeztetés biztosí-
tása (óvoda-iskola); települési infrastruktúra 
fenntartása ( közvilágítás, önkormányzati 
utak, járdák); települési szociális feladatok 
ellátása; zöldterületek, parkok közterületek 
karbantartása; temető fenntartása; könyv-
tári, közművelődési feladatok ellátása. Ezen 
kötelező feladatokon felül vállalt, vagy 
kényszerű feladatok finanszírozását az 
önkormányzat a helyi adókból, és egyéb, 
például ingatlan eladásokból befolyó bevé-
telekből tudja biztosítani. A település a rá 
háruló kötelező feladatok ellátásának érde-
kében szorosan együttműködik a térség ál-

lami, egészségügyi és szociális szervezete-
ivel; a járási kormányhivatallal, a rendőrka-
pitánysággal, a ráckevei önkormányzati 
tűzoltósággal, a katasztrófavédelemmel, a 
Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálattal, 
a MOHU Hulladékgazdálkodási Zrt. -vel, 
a DAKÖV Zrt-vel, illetve a ráckevei szak-
orvosi rendelőintézettel. 

Az Önkormányzat egyik legfonto-
sabb feladata a szabályszerű gazdálko-
dás biztosítása, ennek alapja a 
költségvetés összeállítása. A 2025. évi 
költségvetés főösszege 620 765 890 Ft 
volt, a májusi normatíva módosítás után 
az összeg 663 491 114 Ft-ra változott. A 
kötelezően ellátandó feladatokra az állam 
normatív un. feladat alapú támogatást 
nyújt , ez az év elején 300 652 283,-Ft volt, 
amit év közben a májusi felmérés változá-
sával, megemelkedett 331 593 859,-Ft-ra. 

Ebből az összegből fizetjük az óvodape-
dagógusok, bölcsődei gondozók, iskolai 
konyhások, az önkormányzat állományá-
ban levő munkavállalók bérét, valamint 
intézmények dologi kiadásait beleértve a 
gyermekétkeztetésre fordított összeget is. 
Az állami támogatásból ezeken kívül a 
köztemető, közvilágítás, zöldterület, köz-
utak, szociális támogatások, és a kulturá-
lis feladatok kiadásaira is ez a forrás áll 
rendelkezésünkre. Illetve ezen kívül gon-
doskodnunk kell a meglévő épületek ál-
lagmegóvásáról, karbantartásáról, és 
2025.augusztus 1-ig gondoskodnunk kel-
lett a háziorvosi alapellátásáról is. 

Mivel az állami normatíva nem elég a 
kötelező feladatok ellátásának kiadásaira az 
Önkormányzat a bevételeit helyi adókkal 
egészíti ki, melyre 2025-ben 76 828 808 Ft-
ot terveztünk.

Pénzügyi beszámoló



Szigetbecse Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a 2025. ok-
tóber 20-án rendes ülésen, 

Közmeghallgatáson, majd 2025. november 
24-én rendes és Zárt ülésen az alábbi dön-
téseket hozta:  
 
2025. október 20. rendes 
 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy határozott, hogy a Ba-
lassi téri játszótér felújítására 3 db 
játszóeszköz cseréjét rendeli meg az Őzi- 
Játék Kft. -től (képv.: Katona György 
ügyvez.) bruttó: 1.145.540,-Ft összegért 
szállítással és telepítéssel együtt. 
2. Az önkormányzat a játszóeszközök véte-
lárából 746.765,-Ft-ot a közterületen lévő ját-
szóterek felújítására elkülönített keret terhére, 
a fennmaradó 398.775,-Ft-ot a 2025.évi költ-
ségvetés tartalékkerete terhére finanszírozza. 
A képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a vállalkozói szerződés aláírására. 

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Szigetbecsei Általános Iskola előtti gyalo-
gátkelőhely készítése során felmart aszfal-
tot megvásárolja 4.520,-Ft + Áfa/ tonna 
vételáron a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-
től (képv.: Szilvai József Attila vezérigaz-
gató). A képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a vállalkozói szerződés alá-

írására. 2. A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a megvásárolt martaszfaltot, annak a 
szükséges utcák javítására történő felhasz-
nálásáig a temetőnél depózza le. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a telepü-
lésen az ELMŰ vezeték alatt álló fák 
ki/visszavágására Gergő József e.v. szak-
embert bízza meg két ütemben: I. ütemben 
2025. 11. 15-ig a Zöldfa található diófák és 
meggyfák, valamint a Lórévi út és Akácfa 
utca kereszteződésénél lévő nagy diófa 
visszavágását bruttó: 365.000, -Ft össze-
gért; II. ütemben 2025. 12.15-ig a Dózsa 
György téren található nagyméretű a nyár-
fák visszavágása bruttó: 425.000, -Ft össze-
gért a 2025. évi közvilágítási normatíva 
terhére. A képviselő-testület felhatalmazta 
a polgármestert a munka megrendelésére és 
a vállalkozási szerződés aláírására. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 9/2025. (X.30.) számú ren-
deletével módosította a Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. 
(X.7.). önkormányzati rendeletét. 

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete elfogadta Szigetbecse köz-
ség Önkormányzat 2025. évi Közbeszerzési 
tervét a jegyzőkönyv melléklete szerinti tar-
talommal. 

2. A képviselő-testület megválasztotta a 
közbeszerzési eljáráshoz szükséges Bíráló 
Bizottság tagjait. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete hozzájárult, hogy a Pest Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság vezetője - 
Lauda Zoltán r. dandártábornok - Korsós 
Gábor r. alezredes jelenlegi megbízott ka-
pitányságvezetőt 2025. november 1-től a 
Ráckevei Rendőrkapitányság kapitányság-
vezetői feladatának ellátására kinevezze. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete megtárgyalta a Sziget-
becse Községért Közalapítvány kérelmét, 
és úgy határozott, hogy a 2025. november 
29-ei Adventi ünnepség megrendezéséhez 
400.000,-Ft támogatási összeget biztosít az 
önkormányzat . 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Szigetbe-
cse 599 hrsz-ú KDVVÍZIG tulajdonában 
lévő - a falu elején található – terület vihar-
kár utáni felszámolási munkák elvégzésére 
480.000,-Ft + Áfa, és a szükségessé vált 
helyreállítási munkálatok elvégzésére 
300.000,-Ft + Áfa összegért az Algép Bau 
Kft.-t (képv.: Almási István ügyvezető) 
bízza meg a Környezetvédelmi Alap ter-
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Tájékoztatás a képviselő-testület által 2025. október 20-tól – november 24-ig 
meghozott önkormányzati döntésekről

Önkormányzatunk adminisztratív fel-
adatait a Szigetbecsei Közös Önkormány-
zati Hivatal látja el, melynek működéséhez 
az állami normatíva kiegészítésére 2025. 
évben – a saját bevételei terhére –16.605.662 
forinttal járul hozzá. 

 
Önkormányzatunk támogatta a Rácke-

vei Önkormányzati Tűzoltóságot 2.927.302 
forinttal, a Ráckevei Gyermekjóléti és 
Családsegítő Szolgálat működését 227.269 
forinttal, a Majosházi Hospice Házat 
200.000 forinttal, az Ady Endre Gimná-
zium Szabady Alapítványát 30.000 forint-
tal és a szigetbecsei civil szervezetek 
működését, a Szigetbecse Községért Köz-
alapítványt 500.000 forinttal, a Szigetbe-
cse Sport Egyesületet 900.000  forinttal, a 
Diák Sportkört 100.000 forinttal.

Tervezett főbb bevételetek

2025. év tervezett bevételei módosítás után, intézményi bontásban

Bevétel megnevezése 
 
Állami támogatás – Normatívával együtt 
Közhatalmi bevételek (adók) 
Működési bevételek 
Felhalmozási 
Felhalmozási célú átvett pénzeszköz 
Maradvány 
Megelőlegezés 
Összesen: 
Intézmények saját bevételei: KÖH, Óvoda 
Mindösszesen:

Májusi normatíva módosítás  
utáni összeg 

331 593 859,00 Ft 
76 828 808,00 Ft 
36 417 910,00 Ft 

3 118 110,00 Ft 
120 000,00 Ft 

182 596 940,00 Ft 
9 393 280,00 Ft 

640 068 907,00 Ft 
23 422 207,00 Ft 

663 491 114,00 Ft

Szigetbecse Község Önkormányzat:                                            397 363 473,00 Ft 
Szigetbecse Tóparti Óvoda és Minibölcsőde:                              158 925 966,00 Ft 
Szigetbecse Közös Önkormányzati Hivatal:                                107 201 675,00 Ft 
Mindösszesen:                                                                             663 491 114,00 Ft 



hére. A képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a vállalkozói szerződés alá-
írására.  

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete meghatározta, hogy milyen 
feltételekkel járul hozzájárul ahhoz, hogy a 
régi óvoda épületének felújított részét is 
Ráckeve Város Önkormányzatának haszno-
sításába speciális fejlesztő óvoda kialakí-
tása céljából.  
2. A képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert és a jegyzőt az egyeztetések le-
folytatására és az együttműködési 
megállapodás előkészítésére. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a melléklet szerinti tartalom-
mal jóváhagyta a Szigetbecsei Tóparti 
Óvoda és Minibölcsőde óvodai Pedagógiai 
Program Kiegészítő mellékletét.  
 

Közmeghallgatás 2025. október 20.  
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 2025. október 20-án tartotta 
meg az évente esedékes Közmeghallgatást 
és Falugyűlést, ahol a polgármester beszá-
molt a Képviselő-testület tavaly szeptem-
bere óta elvégzett munkájáról, és a 2025. 
évi költségvetésről, gazdálkodásáról, és tá-
jékoztatta a lakosságot a tervezett fejlesztési 
beruházásokról. Az önkormányzat által 
szervezett kulturális programokról a köz-
művelődési szakember tartott a meg beszá-
molóját.  
2. A Szigetbecsei Közös Önkormányzati 
Hivatal munkájáról, a települést érintő vál-
tozásokról a jegyző tartotta meg beszámo-
lóját.  
3. A települési főépítész tájékoztatta a la-
kosságot Szigetbecse Község Helyi Építési 
Szabályairól és az országos építési szabály-
zatban bekövetkezett módosításokról. 
4. A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnöke beszámolt az elnyert pá-
lyázatokról és azok felhasználásáról, az 
elmúlt évben elvégzett munkájukról. 
5. A meghívott vendégek részéről a 
DAKÖV Kft. üzemmérnökségének veze-
tője tájékoztatta a lakosságot.  
6. A lakossági kérdések, vélemények, hoz-
zászólások meghallgatása és megválaszo-
lása. 
 

2025. november 24. rendes 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta a 2025. évi költ-
ségvetés 3/4 éves beszámolójához készült 
pénzügyi anyagot és a jegyzőkönyv mellék-
lete szerinti tartalommal elfogadta azt. 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 
évi Versenyképes Járások Program I. ütem 
„Egyéb helyi önkormányzati feladatokhoz 
kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés a 
Ráckevei Járásban (Informatikai eszközbe-
szerzés)” címszó alatt (azon.sz.: 
4034883730) beérkezett árajánlatok közül 
a Sintesys Kft. (ügyvez: Sinte Tamás) 
bruttó: 3.346.704,-Ft árajánlatát fogadja el. 
A képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a vállalkozói szerződés aláírására.  

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a 2026. évi 
Versenyképes Járások Programban a Rác-
kevei Járásba tartozó települések polgár-
mesterei által elfogadott 250 millió Ft 
lélekszámarányos felosztására vonatkozó 
táblázatot térfigyelő kamerák beszerzésére 
és a települések közbiztonságának fejlesz-
tése célra a jegyzőkönyv melléklete szerint 
elfogadja. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta a helyi adókról 
szóló 21/2024. (XI.28.) önkormányzati ren-
deletben megállapított adómértékeket, és 
úgy határozott, hogy azok a 2026. évre vál-
tozatlanok maradjanak. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta az önkormány-
zati tulajdonú épületek, földterületek, és élő 
szerződések bérleti díjának mértékét, és úgy 
határozott, hogy azok a 2026. évre változat-
lanok maradjanak. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta a Művelődési 
Ház termeire és a Szigetbecsei Krónikára 
vonatkozó díjak mértékét, és úgy hatá-
rozott, hogy azok a 2026. évre változatla-
nok maradjanak. Ezzel egyidejűleg a 
képviselő-testület úgy döntött, hogy lehető-
séget biztosít a Művelődési Ház előterének 
bérlésére, mely mosdóval együtt 15.000,-
Ft+ rezsi /nap összegért bérelhető lesz a 
2026. évben. 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete úgy határozott, hogy a mel-
lékelt tartalommal elfogadja az RS 
Ökorégió Nonprofit Kft. a 2024. évi Egy-
szerűsített beszámoló és Közhasznúsági 
melléklet, a 2025. évi üzleti tervét. A kép-
viselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a tár-
sasági szerződés 6. sz. módosításával 
kapcsolatban szabott feltételek kidolgozá-

sában működjön közre Kiskunlacháza 
Város jegyzőjével és az RS Ökorégió Non-
profit Kft. vezetőségével. 

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete megtárgyalta a 2321 Sziget-
becse, Makádi út 71. szám alatti 
önkormányzati épület bérlésére érkezett ké-
relmet, és úgy döntött, hogy a 2026. évtől a 
jelenlegi bérlő Multi Alarm Zrt. -vel (képv.: 
Zsolt Orsolya vezérigazgató) határozatlan 
idejű bérleti szerződést köt. 2.A képviselő-
testület felkérte a jegyzőt, hogy a bérleti 
szerződést készítse elő. A képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert a szerződés 
aláírására.  

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat képvi-
selő-testülete elfogadta a belső ellenőr 
2026. évre vonatkozó ellenőrzési terv javas-
latát a melléklet szerint.  

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a Klebersberg Köz-
pont (KLIK), Szigetszentmiklósi 
Tankerülete által a 2026/27-es tanévre java-
solt felvételi körzethatár tervezetet. 

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy nem hozza 
létre a Szigetbecsei falugondnoki szolgála-
tot.  

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy Sziget-
becse településre vonatkozó Hóeltakarítási 
vállalkozói szerződést 1 év határozott időre 
újraköti Kevei János egyéni vállalkozóval. 
A képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a vállalkozói szerződés aláírására.  

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a ki-
zárólagos tulajdonát képező 2321 
Szigetbecse, Makádi út 59. szám alatti Szi-
getbecsei Faluház energetikai felújítására, a 
Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
által meghirdetett NBER-KP-1/2026/1-
000188 számú pályázaton Nemzetiségi célú 
eszközbeszerzések és energiahatékonyságot 
elősegítő fejlesztések 2026. évi költségve-
tési támogatására pályázatot nyújtson be.  
2. A képviselő-testület a fenti pályázati cél 
megvalósításához az Együttműködési szerző-
dést a mellékelt tartalommal elfogadja, és fel-
hatalmazza a polgármestert annak aláírására.  
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Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Ráckevei 
Rendőrkapitányság kérelmét támogatja, és 
a rendőri állomány év végi elismeréséhez 
100.000,-Ft összeggel hozzájárul a 2025. 
évi költségvetés tartalékkerete terhére. 
 

2025. november 24. Zárt  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a határidőben beérkezett pá-
lyázati anyagokat megvizsgálta, és úgy 
döntött, hogy 10.000,- Ft/hó összegű 
BURSA HUNGARICA „A” típusú önkor-
mányzati ösztöndíjban részesíti 2026. 
évben (10 hónap) 4 fő szigetbecsei egye-
temi hallgatót. A határozat az 51/2007. 
(III.26.) Kormányrendeletben foglaltakon 
alapul. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta az André Ker-
tész fotók Szentpétervári főkonzulátuson 
történő kiállítására érkezett kérelmet, és úgy 
döntött, hogy a jelenlegi helyzetben nem tá-

mogatja azt. Amennyiben a külpolitikai 
helyzet biztonságossá válik, nem látja aka-
dályát a kért fotók kölcsönadásának és ki-
állítás megszervezésének.  

*** 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta 1. számú szol-
gálati lakás bérlőjének kérelmét, és úgy 
döntött, hogy a 2026. évre a bérleti szerző-
dés változatlan tartalommal történő meg-
hosszabbításának nincs akadálya.  

*** 

1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete meghatározta a 2025. évi 
költségvetés önkormányzati bérmaradvá-
nyából kiosztásra kerülő jutalomkeret ösz-
szegét, miszerint: az önkormányzati 
dolgozóknak (6 fő) bruttó: 1.210.000,-Ft – 
szociális hozzájárulási adóval együtt –, ke-
rüljön jutalomként kifizetésre. 
2. Továbbá a Képviselő-testülete meg-

határozta, hogy a 2025. évi Tóparti óvoda 
és Minibölcsőde óvodai bérmaradványból 
bruttó: 2.500.000,-Ft -szociális hozzájáru-
lási adóval együtt- kerüljön jutalomként ki-
fizetésre (12 fő) az óvodai dolgozók 
részére. 
3. Valamint a Képviselő-testülete meg-
határozta, hogy a 2025. évi bölcsődei bér-
maradványból bruttó: 660.000,-Ft -szociális 
hozzájárulási adóval együtt- kerüljön juta-
lomként kifizetésre (3 fő) bölcsődei dol-
gozó részére, és 1.159.475,-Ft kerüljön a 
költségvetés másik előirányzat sorára (do-
logi kiadások) átcsoportosításra.  
A fentiekből is jól látszik, hogy a képviselő 
testület és a hivatal dolgozói folyamatosan 
azon munkálkodnak, hogy településünk fej-
lődjön, szépüljön.  
 

Csománé dr. Dreska Hajnalka 
aljegyző  Szigetbecsei Közös  

 Önkormányzati Hivatal

Köszönjük azoknak az embereknek, akik önzetlenül tesznek 
azért, hogy kis községünk szebb, tisztább legyen! Remé-
lem, köszönetünk eljut ahhoz az ismeretlen emberhez is, 

aki példát mutatva mindannyiunknak, rendszeresen összegyűjti a 
szemetet a „Szigetből” – amit mások eldobálnak –, és nekünk már 
csak annyi a dolgunk, hogy elszállítsuk a szemeteszsákokat a hul-
ladéktároló mellől! 

Sajnos, még mindig sokan 
nézik szemétlerakónak a határt, 
az üres telkeket, Duna-parti le-
járókat! Közterületeinken, il-
letve a tanösvénynél gyakran 
zacskók, röviditalos üvegek, ci-
garettacsikkek, használt papír-
zsebkendők vannak eldobálva. 
Közmunkásaink és jó érzésű 
emberek szedik össze ezeket a 
hulladékokat, pedig vannak ki-
helyezett szeméttárolók! 

Falutakarításkor, illetve évközben is komoly összegeket áldoz 
az önkormányzat a hulladékok begyűjtésére. Nagyon örülünk neki, 
hogy mindig jönnek önkéntes segítők, akik a szabadidejüket áldoz-
zák fel azért, hogy szebb és tisztább legyen településünk! Egyszerű 
dolgot kérünk az emberektől, hogy ne szemeteljenek! A kommunális 
hulladékot hetente, a szelektív hulladékot kéthetente szállítja el a 
szolgáltató, lehetőség van a zöldhulladék elszállításra is. Települé-
sünkön működik műanyagpalack visszaváltó automata, évente két-
szer összegyűjtjük a faluból az elektronikai hulladékot, és lehetőség 
volt használt gumiabroncs leadásra is! Az ősszel meghirdetett gyűj-
tési akció keretein belül nagyon sok elektronikai hulladékot, gumi-
abroncsot szállítottak be a lakosok gyűjtőpontra. Örülünk, hogy 
ilyen sokan éltek a lehetőséggel, köszönjük szépen mindenkinek, 
aki felelősségteljesen gondolkodik, és vigyáz a környezetére!  

Sósné Michélisz Edina 
polgármester 

Köszönet

Anyakönyvi hírek

Pulai Jenőné sz. Mészáros Margit    1934.03.24-2025.10.07. 
Schwarczenberger József                  1939.11.12-2025.10.15. 
Hoffmann Ildikó                                1969.04.25-2025.10.17.

Elhunytak

Születés

Kun Noel Jordán 2025.10.30.  
Lakatos Hajnalka és Kun Szabolcs gyermeke
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Egészséghónap Szigetbecsén

Örömmel értesítjük a tisztelt Lakos-
ságot, hogy sikeres volt a Köz-
igazgatási és Területfejlesztési 

Minisztériumnál a Versenyképes Járások 
Program I. keretében az „Egészségügyi 
alap-, és járóbeteg-ellátás fejlesztése, va-
lamint komplex prevenciós program la-
kossági szűréssel” című pályázatunk, 
melyet a konzorciumvezető Ráckeve 
Város Önkormányzata nyújtott be. A kon-
zorciumként társult 9 önkormányzat ösz-
szesen 79.000.000 Ft támogatást kapott, 
melyből Szigetbecse 3.100.000 Ft-tal ré-
szesült. Ebből a támogatásból 2026. első 
negyedévében megszervezésre kerülő 
Egészséghónapunkban az alábbi széles-
körű egészségügyi szűrővizsgálatok in-
gyenes elvégzését biztosítjuk a lakosság 
számára helyben – szűrőbusz valamint erre 
a célra kialakított szűrőpont segítségével. 
 
1.)  Mammográfia 
Vizsgálatot végzi: Mamma Egészségügyi 
Zrt. 
Vizsgálat időpontja: 2026.02.02. és 2026. 
02.03. 
Vizsgálat helyszíne: Szigetbecse, Balassi 
tér (Rendezvénytéren egy mobil szűrőbu-
szon) 
Vizsgálat feltételei: 

• Olyan betöltött 40 éves korú hölgyek, 
• akiknek az utolsó mammográfiai vizs-

gálata óta az 1 év eltelt. 
• Háziorvosi vagy szakorvosi beutaló 

szükséges! 
- tartalmaznia kell az orvosi körpecsé-

tet, szakrendelői pecsétet vagy házi-
orvosi pecsétet, 

- az intézményi kódot, 
- a naplószámot. 
- Mamma Zrt.-nek legyen kiállítva. 
- 3 hónapnál nem lehet régebbi. 

A vizsgálatra elsősorban szigetbecsei és 
lórévi állandó lakcímmel rendelkező lako-
sok jelentkezhetnek. Amennyiben a rendel-
kezésre álló vizsgálati kapacitást nem köti 
le teljes mértékben a regisztrált páciensek 
létszáma, úgy Szigetbecse Község Önkor-
mányzat lehetőséget biztosít más környék-
beli települések lakosainak jelentkezésére is. 
 
NAGYON FONTOS, hogy azok a pácien-
sek, akik időpontot kaptak a szűrővizs-
gálatra, de mégsem tudnak eljönni, akkor az 
időpontot telefonon vagy e-mailben le-
mondják, elérhetővé téve ezzel a szűrővizs-
gálat lehetőségét másnak. 
A szűrővizsgálat a Versenyképes Járások 
Programban elnyert támogatásból valósul 
meg 

2.)  Egész napos szűrővizsgálat 
Vizsgálatot végzi:Mediteam Zrt. 
Vizsgálat időpontja: 2026.02.19. 
Vizsgálat helyszíne: Szigetbecse, Makádi 
út 42. 
(A háziorvosi és védőnői épületben kialakí-
tott szűrőponton) 
Vizsgálat feltétele: betöltött 18. életév 
A vizsgálathoz beutaló nem szükséges. 
Az egész napos szűrővizsgálat során kér-
hető vizsgálatok fajtái: 

• laborvizsgálatok vénás vérből, azaz 
nagylabor: 
A/ a férfiak esetében PSA,  
B/ a nők esetében TSH vizsgálattal ki-

egészítve. 

Nagylabor tartalma: vérsejtsüllyedés (gyul-
ladásos paraméter), májfunkció, amiláz, 
vese funkció, zsíranyagcsere (koleszterin, 
triglicerid, HDL, LDL), húgysav, ionok, 
vas, vaskötő kapacitás, vérkép, vércukor. Ez 
utóbbi vércukor vizsgálat eredménye csak 
éhgyomros vizsgálat esetén lesz értékel-
hető. 

• szívstressz vizsgálat 
• ultrahang vizsgálat, opcionálisan hasi- 

és kismedencei/pajzsmirigy ultrahang 
vagy alsó végtagi UH vizsgálat 

• boka-kar index 
• bőrgyógyászati melanoma szűrés (der-

matoszkópos anyajegyszűrés) 
• mozgásszervi szűrés. 

Nagyon fontos, hogy ezekre a választható 
vizsgálatokra külön-külön szükséges re-
gisztrálni attól függően, melyik vizsgálatot 
kéri a páciens. Az egyes szűrővizsgálati le-
hetőségekre külön-külön kell jelentkezni 
(azaz pl. a nagylaborra is külön és az ultra-
hang vizsgálatra is külön), ezért ezek elő-
jegyzett időpontjai eltérnek majd. 
A vizsgálatra szigetbecsei állandó lakcím-
mel rendelkező lakosok jelentkezhetnek. 
NAGYON FONTOS, hogy azok a pácien-
sek, akik időpontot kaptak a szűrővizs-

gálatra, de mégsem tudnak eljönni, akkor az 
időpontot telefonon vagy e-mailben le-
mondják, elérhetővé téve ezzel a szűrővizs-
gálat lehetőségét másnak. 
A szűrővizsgálat a Versenyképes Járások 
Programban elnyert támogatásból valósul 
meg. 
 
3.)  Nőgyógyászati szűrővizsgálat 
A fenti vizsgálatokon túl az Egészséghóna-
punk során a hölgyek részére önkormányzat 
forrásból szervezünk egy harmadik típusú 
vizsgálatot, mégpedig egy nőgyógyászati 
szűrővizsgálati napot is, melynek pontos 
dátumáról még folynak az egyeztetések. 
A vizsgálat helyszíne: Szigetbecse, Balassi 
tér (Rendezvénytéren egy mobil szűrőbuszon). 
A vizsgálatot végzi: a Nemzetközi Gyer-
mekmentő Szolgálat. 
Beutalóra itt sincs szükség. 
A nőgyógyászati szűrővizsgálaton való rész-
vételhez a jelentkezéskor átvehető anamné-
zis (vizsgálat előtti kérdőív) lapot kitöltve 
kell hozniuk. Ezt a lapot a háziorvosi ren-
delőben lehet majd átvenni a személyes re-
gisztráció napján vagy a szűrővizsgálatot 
megelőzően rendelési időben, illetve e-mail -
ben is kérhető. 
A vizsgálatra elsősorban szigetbecsei és 
lórévi állandó lakcímmel rendelkező lako-
sok jelentkezhetnek. NAGYON FONTOS, 
hogy azok a páciensek, akik időpontot kap-
tak a szűrővizsgálatra, de mégsem tudnak 
eljönni, akkor az időpontot telefonon vagy 
e-mailben lemondják, elérhetővé téve ezzel 
a szűrővizsgálat lehetőségét másnak. 
 
Jelentkezni a három típusú szűrővizs-
gálat bármelyikére szigetbecsei és lórévi 
állandó lakcímmel rendelkező lakosok-
nak Dr. Szénási Szilvia rendelőjében le-
hetséges az asszisztensnőnél, adott napi 
kb. 15 perces előjegyzett vizsgálati időbe-
osztással: 
- háziorvosi rendelőben személyesen: 

2321 Szigetbecse, Makádi út 42. 
- telefonon: 06-24-417-179 vagy 06-30-

249-3216 
- e-mailben: rendelobecse@gmail.com 
Jelentkezési határidő: 2026.01.23.! 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a jelentkezés 
nem jelenti automatikusan a vizsgálatra 
való regisztrációt is, mivel Dr. Szénási 
Szilvia háziorvos a pácienseket az előző 
vizsgálatuk óta eltelt idő és a jelen egész-
ségügyi állapotuk alapján javasolja az 
adott szűrővizsgálatra regisztrált sze-
mélynek. Jó egészséget kívánunk! 

Szigetbecse Község Önkormányzat
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Dr. Szénási Szilvia, az új szigetbecsei háziorvos bemutatkozása

Kedves Szigetbecsei lakosok! Szé-
nási Szilvia doktornő vagyok, szep-
tember 1-től az Önök háziorvosa, 

ezért szeretnék néhány mondatban bemutat-
kozni és írni szakmai munkásságomról. 
Szolnokon születtem és éltem ezidáig. Gyer-
mekkoromtól kezdve az egészségügyi pálya 
vonzott. Már a szakközépiskolában is ápo-
lónőnek tanultam, majd belekóstoltam a 
szülésznői hivatás szépségeibe és végül or-
vosi diplomámat a Semmelweis Egyetemen 
szereztem meg. A modern orvoslás mellett 
kifejezetten érdekeltek a természetes gyógy-
módok is, így párhuzamosan képeztem 
magam. Két gyermek édesanyja vagyok, 
akik számomra nagyon fontosak. Lányom 
jogász hallgató a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetemen, fiam pedig a Magyar Táncmű-
vészeti Egyetem táncművész növendéke, 
klasszikus balett szakon. Családi körülmé-
nyeim változása indította el bennem az új la-
kóhely és munkahely iránti érdeklődésemet. 
Szigetbecse természeti szépsége, az Önkor-
mányzat és Polgármester Asszony kedves-
sége, az újonnan felújított rendelő 
mind-mind megkönnyítették a választáso-

mat. Szakmailag mindig igyekeztem fej-
lődni és a megszerzett tudásomat használni. 
Vesszőparipám a megelőzés/prevenció, a 
holisztikus (test-lélek egységben) gyógyítás, 
és a kollegialitás. Szakképesítéseim: Házi-
orvostan, Hagyományos kínai orvostan, 
Fülakupunktúrás addiktológiai eljárások, 
Klinikai homeopátia, Természetgyógyászat, 
Repülőorvostan, Sportorvostan 

Eddigi szakmai tapasztalataim: Tápió-
szele, majd Szolnok város háziorvosi körze-
tének ellátása, ügyeleti tevékenységben való 
részvétellel. (15 évnyi tapasztalat). Fül és 
test akupunktúra, ékszerek behelyezése aku-
punktúrás pontba, homeopátia, természet-
gyógyászat, magánrendelés keretein belül. 
(18 évnyi tapasztalat). "DokiÓrák, DokiSé-
ták, DokiPercek" szervezése a szenior kor-
osztály részére, Nyugdíjas Klubok és Beteg 
Klubok munkájának segítése, egészségme-
gőrző előadások tartása, kluborvosi felada-
tok ellátása. Szoros praxisközösségben 
praxisorvosi prevenciós/megelőző feladatok 
ellátása. Egészségfejlesztési programban 
való részvétel. Egészségi állapotfelmérés, 
tanácsadás. Sportorvosi tevékenység 2 éven 
át az Országos Sportegészségügyi Intézet 
keretei között. -A Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem alkalmazásában sportorvos szak-
értő, pilóták és légiközlekedési irányítók 
egészségügyi és  terhelésdiagnosztikai 
vizsgálata. A szervezeti hatékonyság fej-
lesztése érdekében az egészségügyi ellátó-
rendszerben-teszt szakmai irányító is 
voltam. Az alapellátás és népegészségügy 
rendszerének átfogó fejlesztése, prevenció 
és többletszolgáltatások nyújtása program-
ban való részvétellel. 4,5 éven keresztül 
voltam kollegiális szakmai vezető házi-
orvos JNSZ vármegyében, amely magába 
foglalta a Covid időszakát is. 199 háziorvos 

kolléga szakmai munkájának vezetését, se-
gítését, koordinálását végeztem. Aktív taná-
csadói, szervezői szerepem volt a vármegyei 
védelmi bizottság ülésein. Feladatom volt az 
egészségügyi intézetek vezetőivel való aktív 
együttműködés, sajtómegjelenések, meetin-
gek megtartása, szakmai anyagok összeállí-
tása. Voltam a JNSZ Vármegyei Orvosi 
Etikai Bizottság tagja. -Szakmai és egyéni 
fejlődésem állomásaiként megismertem a 
pszichodráma, szomatodráma, egyéni és 
csoportos családállítás, egyéni pszichológia, 
klinikai szakpszichológia, agykontroll, Pra-
nanadi (Tibeti gyógymód) módszereit. Fog-
lalkoztam a pszichoszomatika (test-lélek), 
transzgenerációs (felmenőink, őseink által 
ránk ható) problémák kérdéseivel. Az 
ADHD felismerése gyermek és felnőtt kor-
ban, pozitív szemléletű életvezetési techni-
kák segítése is kulcs kérdés számomra. 
Hasonlóan az Inzulin-rezisztencia és a Hisz-
tamin-intolerancia felismerése és kezelése.  

Elismeréseim: 2024-ben Kálmándy Mi-
hály díj, Szolnok város közgyűlésének 
egészségügyi díja, a város szerteágazó, töb-
béves egészségügyi ellátásáért tett elisme-
rése jeléül. 2022-ben az a megtiszteltetés 
ért, hogy Az Év Embere JNSZ Díj jelöltje 
voltam. 2022-ben az Év Háziorvosa lettem 
JNSZ vármegyében, amely a Magyar Or-
vosi Kamara díja, erre háziorvos kollégáim 
jelöltek az értük tettekért hálájuk jeléül. 

Talán a mögöttem álló sok évnyi szak-
mai pályafutás után kicsit nyugodtabban 
élni jöttem Szigetbecsére. Korántsem va-
gyok tökéletes, nekem is vannak nehezebb 
napjaim, hiszen én is ember vagyok, de 
azért bízom benne, hogy a bennem lévő tu-
dással és tapasztalattal sokat fogok tudok 
segíteni Önöknek is. Minden jót kívánok: 

Szilvia doktornő

Rekordévet zárt 2025-ben a Ván-
dortábor Program – már a százez-
redik résztvevőt is köszöntötték. A 

Vándortábor Program új csúcsot ért el idén: 
41 útvonalon, összesen 714 turnusban 
15495 gyermek járta be hazánk erdeit, he-
gyeit, vizeit és történelmi tájait. A hétnapos 
táborok országos lefedettséggel zajlottak, és 
az erdei, vízi, kerékpáros, zarándoktúrák 
mellett kombinált típusok is elérhetők vol-
tak. A program célja változatlan volt: a fia-
talok tapasztalják meg a természetben 
töltött idő, a közösség és a mozgás örömét. 
A kezdeményezés 2017-es indulása óta már 
4765 turnusban 100526 résztvevőt regiszt-

ráltak. 2026-ban 13 helyszínen indítanak tá-
borokat: Békési kastélyok, Bükkalja–Tisza-
tó, Bükk–Aggteleki-hegység, Cserehát, 
Cserhát, Déli-Bakony, Felső-Tisza-vidék, 
Őrség, Pannonhalma-Szigetköz, Székely-
föld, Vértes–Velencei-tó, Zempléni-hegy-
ség és Zselic. 

2026-ban újból pályázunk a kerékpá-
ros vándortáborra a 4. osztályosok és a 
felső tagozatosok számára. Lolbert Niko-
lett is elvégezte a vezetőképzőt, így már 
hárman kísérhetjük a gyerekeket. A pályá-
zat február elején lesz meghirdetve. Két út-
vonalban gondolkodunk: A tervezett 
időpont június vége. Őrség: Táv: 219 km. 

Időtartam: 7 nap/6 éjszaka. Kirándulás az 
egyik legváltozatosabb, érintetlen, épített és 
természeti értékeit megtartó vidékén, a 
Vendvidék és az Őrség tájain. Dombok, 
fennsíkok, lankák, hűsítő tavak, festői kör-
nyezet, érintetlen erdők, épített örökségek, 
értékeket és apáik tudását megőrző, ven-
dégszerető emberek várják a kerékpároso-
kat őrségi kalandjuk során. Cserehát: Táv: 
222 km. Ez a táj egyszerűen gyönyörű. 
Éppen csak akkora dombjai vannak, hogy 
még nem fáj annyira a felfelé tekerés, mint 
amennyire kárpótol az újabb és még szebb 
kilátás. Forgalomtól mentes utak, mókás 
nevű települések, amelynek tábláinál min-

Újabb sikeres év a Vándortáborok történetében
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denki fotózkodni fog. A Cserehát az Északi-
középhegység területén húzódó dombvi-
déki táj, a megyeszékhelytől (Miskolc) 
néhány kilométerre, három folyó (Sajó, 
Hernád, Bódva) ölelésében. Ezen a varázs-
latos vidéken vezet utunk több mint 200 
km-en át - érintve a tájegység természeti és 
kulturális értékeit. 

Részvételi díj táboronként 49 000 
Ft/fő. Ez az összeg jelentős állami támoga-

tást tartalmaz. Támogatás nélkül a táborok 
költsége jelentősen több lenne. A részvételi 
díj tartalmazza: 1. a napi háromszori étkezési 
ellátást a táborozás ideje alatt (első nap va-
csora, utolsó nap reggeli és hideg úticso-
mag); 2. a szállás díját hat éjszakára, kiépített 
sátortáborban vagy gyermek- és ifjúsági tá-
borban, ifjúsági szállásokon, kollégiumban, 
tornateremben; 3. ahol van csomagszállítás, 
ott a csomagok szállítását a táborhelyek kö-

zött, ahol nincs, ott kiváló minőségű kerék-
páros táskák biztosítását; 4. a kulturális, ter-
mészetismereti és élményprogramok díját; 5. 
kerékpár, sisak, láthatósági mellény biztosí-
tását; 6. kerékpáros pólót és kulacsot, amely 
a résztvevőé marad; 7. a kerékpáros túrakí-
sérőt, akit a Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetség biztosít. 

Januárban várjuk a jelentkezőket:  
Edit néni, Anikó néni, Niki néni

Az iskola udvarán nemcsak egy új 
sportlétesítmény született meg – 
hanem egy közösségi álom vált va-

lóra. Ünnepélyes keretek között adtuk át az 
új strandröplabda pályát, amely nemcsak a 
testmozgás, hanem az együttműködés, a ki-
tartás és a közösségi élmény szimbóluma is 
lesz a jövőben. A rendezvényen felnőtt ven-
dégek is részt vettek, akik a sport területén 

kiemelkedő teljesítményt értek el, akik ma 
is példát mutatnak mindannyiunknak kitar-
tásból, alázatból és szenvedélyből. Jelenlé-
tük különleges üzenetet hordozott: a sport 
nem csupán eredményekről és érmekről 
szól, hanem az emberi akaratról, a hitről és 
a soha fel nem adás erejéről. Az eseményen 
az iskola diákjai és tanárai közösen ünne-

peltek – mosollyal, tapssal és az első játék 
örömével. Az új pálya nemcsak a versenyek 
színtere lesz, hanem egy hely, ahol barátsá-
gok születnek, ahol a fiatalok megtanulhat-
ják, mit jelent csapatban gondolkodni és 
örülni egymás sikerének. 

Köszönjük mindenkinek, aki részese volt 
ennek a folyamatnak! Hozzájárulásuk mara-
dandó értéket teremtett, és példát mutatott az 

összefogás erejéről. Szeretném megköszönni 
a munkájukat, támogatásukat: Szigetbecse 
Község Önkormányzatának, Sósné Miché-
lisz Edina polgármester asszonynak az 
anyagi támogatást; Csendes Gábornak a háló 
elkészítését, felajánlását; Engi Lajosnak, aki 
a parkot, a sportpályákat tisztította ki; Erdős 
Zoltán vállalkozónak, aki kedvezményesen 

végezte el a földmunkákat, Fénymásoló Il-
dikónak a gyönyörű emléklapokat és anyagi 
támogatásukat Jakab Ferivel, Katona József-
nek és Tóth Gábornak a kiülőkhöz faanyag 
biztosításáért; Kovács Antalnak a műszaki 
munkálatokban való segítségért, Horváth 
Kálmánnak a pálya megépítéséért!  

Az új strandröplabda pálya tehát nem 
csupán homok és háló – hanem egy új kez-

det jelképe. Egy hely, ahol a jövő bajnokai, 
a jövő közösségi élményei születnek majd 
napról napra, mosolyról mosolyra.  

Tavasszal kiírásra kerül hogyan és 
mikor lehet használni a pályát. A jövőben 
várunk szeretettel mindenkit a pályára, 
közös játékra! 

Mészáros Edit 

Új fejezet iskolánk sportéletében – átadtuk a strandröplabda pályát

Akikre büszkék vagyunk! Támogatóink
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Az „Időhídjáró” c. Kincses Károly-
ról szóló filmet vetítették a TV-
ben, mely film a Médiaklikkel újra 

nézhető. Kincses Károly írta az „André 
Kertész és Szigetbecse” c. könyvet. A film 
tartalmából: André Kertész és az André 
Kertész Emlékmúzeum a 21-27. percnél 
található. Fotómúzeumunkról a filmben két 
régi fotó látható. Kincses Károly mondta a 
filmben André Kertészről: Jó képet majd-
nem mindenki tud csinálni, egyet, maxi-
mum hármat. De azt, hogy valakinek egy 
80 éven keresztül tartó életműve ilyen mér-
téktelenül konzekvens, egy szellemiségen, 
egy látásmódon, egy személyiségen keresz-
tül legyen bemutatva, azt egyedül André 
Kertész tudta megcsinálni... Ennek titka 
André Kertész személyisége: olyan gyer-
mekien ártatlanul volt jó és humanista, amit 
nem tudott a fotóin keresztül sem meg-
haladni... Az az igazi fotóművész, akinek 
minden fotóján látszik, hogy ugyanannak a 
teremtő elmének a terméke. Ezt bírom a 
legjobban Kertészben! 1900-ban, 6 évesen 
szülei levitték Szigetbecsére, ahol rokonai 
laktak. Ahányszor visszajött (Magyar-
országra), mindig felkereste Szigetbecsét. 
1984-ben Magyarországon járva az akkori 
ráckevei polgármester (Raffay Béla) 
mondta André Kertésznek, hogy mi lenne, 
ha Szigetbecsén emlékházat kapna, amibe 
lehetne képeket, tárgyakat elhelyezni. A hu-
moros válasz az volt: Nincs énnekem sem-
mim, amit ki lehetne állítani, legfeljebb egy 
rossz hózentróger. Nem baj- felelt a polgár-
mester- nekünk az is jó, mert az Öné volt. 
A múzeumnak kijelölt házzal kapcsolatban 
azt mondta André Kertész: Milyen jó, hogy 
öregségére van már egy saját gémeskútja. 
Kincses Károly a Magyarországra érkezett 
120 fotót -saját szavai szerint- „segített 
megőrizni, méltó módon kezelni” Szigetbe-
csének. 

Az október 20-i közmeghallgatáson szó 
volt az André Kertész Emlékmúzeum, a 
közösségi színtér, a könyvtár és a tájház 
programjairól is. Az André Kertész Em-
lékmúzeum és a Faluház ősszel és télen 
zárva vannak. Ebben az időszakban a 
házak hétköznap látogathatóak előzetes be-
jelentkezéssel: kulturkoz@szigetbecse.hu. 
Október 3-án a Szigetbecsei Általános Is-
kola 5.osztályos tanulói ismerkedtek a 
kukoricával, termesztésével és felhaszná-
lásával a Faluházban. A Ráckevei Árpád 
Fejedelem Általános Iskola 3.osztálya ok-
tóber 8-án látogatott el a Faluházba. Sváb-
séta: A Ráckevei Ady Endre Gimnázium 

német nyelvet tanuló 12.osztályos tanulói 
látogatták meg a Faluházat és a r.k.templo-
mot október 22-én. 

A közösségi színtér eseményei: 
A baba-mama klub és a hatha jóga saj-

nos megszűnt. A Becsei dekupázs klub, a 
naturkozmetika és a gyöngyfűzés aszakkö-
rök rendben működnek. A dekupázs klub 
szívesen vár új tagokat! A Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzatától és 
egy kedves Pártolónktól kaptunk aján-
dékba egy-egy új fogast. Köszönjük! Nagy 
sikere volt a négy alkalommal megrende-
zett Asszonyműhelynek! Köszönet a 
Közép Magyarországi Folklórszövetség-
nek és az Iharos Népművészeti Egyesület-
nek! Örömhír, hogy közösségi színterünk 
stratégiai partnere lett az Iharos Népmű-
vészeti Egyesületnek! Igényeink szerint 
helyszínt adhatunk majd kézműves foglal-
kozásoknak, mesterségbemutatóknak és 
kiállításoknak. 

Október 5-én a Mihály napi sokada-
lom kerül megrendezésre immár 5. éve sok 
önzetlen támogató segítségével. A közös-
ségi, szülői szervezésben megvalósult 
„Csokit vagy csalunk Szigetbecsén” ese-
ményben a rendezvénytéren kialakított, tö-
kökkel, pókhálókkal díszített állomással, és 
természetesen csokival vettünk részt. (Ami-
kor a gyerekek október 31-én házról házra 
járnak, hogy édességet kapjanak, ez valójá-
ban írországi eredetű szokás. Régen, évszá-
zadokkal ezelőtt, az alamizsnát a halottakért 
mondott imáért cserébe kapták. Az USA-ba 
az 1840-es években került.) 

Október 30-ig volt látogatható a „20 
éves az AMRE” c. kiállítás, melyet 
végül 200 fő tekintett meg. Az Alkotómű-
vészek és Művészetbarátok Ráckevei 
Egyesületének kiállításmegnyitó ünnep-
sége Szigetbecsén 2025. október 16-án 
került megrendezésre a Petőfi Sándor Kö-
zösségi Színtér és Könyvtárban. Öröm-
teli, jubileumi eseményen vehettünk 
részt, melyre nagyon sokan eljöttek. De-
minger Ágnes köszöntője után a kiállítást 
Mertl Attila, az AMRE elnöke nyitotta 
meg. Zongorajátékkal és énekkel közre-
működött Tóth Bálint. Mertl Attila ünnepi 
beszédében köszöntötte az egyesület al-
kotóit, néhány mondatban bemutatta min-
den tag művészetét és felkérte Fegyó 
Bélát örökös tiszteletbeli elnöknek: 
„Húsz év. Megérte? Feltétlenül. Életre 
szóló élmények, kapcsolatok, szakmai ta-
pasztalatok. Elfogadni tanulás. Elfogadni 
a másfajta látásmódot, másfajta véle-
ményt. Bölcsességek, melyeket fiatalok 
kaptak az idősebb, tapasztaltabb generá-
ciótól. Példaadás. Életre, és művészetre. 
Élet-példák. Volt rá lehetőség, hiszen leg-
fiatalabb tagunk még meg sem született, 

az idősebbek pedig már nyugdíjasok vol-
tak, amikor az egyesület alakult. Ez van a 
mérleg egyik serpenyőjében. A másik-
ban? Némi kis adminisztrációs és logisz-
tikai munka. Szabadidő, amit esetleg 
hiábavalóságokra fordítottunk volna. Hát 
nem megérte? … Jubileumi, ünnepi tárla-
tot látunk, mely keresztmetszetet ad egye-
sületünk elmúlt húsz évéből. Csaknem 
valamennyi egykori és jelenlegi alkotónk 
együtt állít ki, hidat képezve múlt és jelen 
között. Több, mint 40 alkotó … Húsz év. 
Boldog születésnapot AMRE!” A kiállí-
tók között volt Borbély Tamás, Szigetbe-
csén élő festő is. További sikereket 
kívánunk az AMRE tagjainak! 

A Nemzeti Művelődési Intézet szerve-
zésében 2025. november 4-én Kápolnás-
nyékre kirándult busszal Szigetcsép, 
Szigetszentmárton és Szigetbecse gyorsan 

Hírek a Kultúr közbőlHírek a Kultúr közből
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szerveződött közös csoportja. A program a 
következő volt: A délelőtt körsétával kezdő-
dött (csoportvezetőkkel): Vörösmarty Em-
lékház, Liszt Művészház és terasz, Szűcs 
Galéria, Szabadtéri Színpad és a park. Ebéd 
után következett a néptánc előadás meg-
tekintése a Halász Gedeon Eseményköz-
pontban: az Élő Forrás Hagyományőrző 
Egyesület, Kiscsősz: „Kossuth Lajos azt 
üzente” – Pásztortáncok, verbunkok és le-
gényesek a Kárpát-medencéből (Petőfi 
Kulturális Program keretében). Végül dél-
utáni körsétán vettek részt szintén csoport-
vezetőkkel: Halász-kastély, Alkotóház, 
Park, Nyéki Sörfőzde. Köszönjük a Szer-
vezőknek! 

A Tiszta Formák Alapítvány támogatá-
sával a Hímzett Igricek ingyenes inter-
aktív bábelőadásán vettek részt november 
12-én 9 órakor a Nikola Tesla Szerb Köz-
oktatási Központ óvodásai és alsó tagozatos 
iskolásai a közösségi színtérben. A mese 
egy gyógyító kiskutyáról szólt.10 órakor a 
Szigetbecsei Tóparti Óvoda óvodásai néz-
ték meg libás Marciról és a varázskútról 
szóló mesét. 

Ingyenes Petőfi Kulturális Programok 
Szigetbecsén: 2025. november 13-án az 
Anima Musicae Kamarazenekar fantaszti-
kus koncertjét hallgathattuk meg „Ősz húrja 
zsong…” címmel. 2025. nov. 14-én felső 
tagozatos általános iskolás tanulóknak mu-
tatta be a Feledi Project - Feledi János mű-
vészei előadását. Az 50 perces kortárs 
táncelőadás címe: Szálkák. (Mit üzen 21. 
században nekünk Pilinszky szellemisége?) 
Köszönjük a Szigetbecsei Általános Iskola 
együttműködését! Az események a Petőfi 
Kulturális Program keretein belül, Magyar-
ország Kormánya és Szigetbecse Község 

Önkormányzata támogatásával, a Filhar-
mónia Magyarország Nonprofit Kft. ill. a 
Nemzeti Táncszínház és a Nemzeti Műve-
lődési Intézet közreműködésével valósul-
tak meg. 

Egy nagyon különleges, nagy tudású, el-
hivatott embert ismerhettünk meg Nemes 
András Bence személyében kiállításának 

megnyitója alkalmából 2025. november 20-
án. A kiállítás címe: „Második világhábo-
rús hadihajómakettek kartonpapírból”. 
Dr. Kovács Vilmos, a HM Hadtörténeti In-
tézet és Múzeum volt parancsnoka meg-
nyitó szavai után, Bence mutatta be a 
hajókat, ismertette történetüket és készíté-
sük módját 1:100 méretarányban. Az itt lát-
ható legnagyobb hajó 270 cm hosszú. Az 
esemény a ráckevei Árpád Múzeum együtt-
működésével valósult meg. A kiállítást ki-
egészíti a Becsei Baka Múzeum anyaga. 
2025. november 22-én tartották a ráckevei 
Árpád Múzeumban a Magyarország Had-
színtér „Ráckeve a frontvonalban” (1944) 
c. kiállítás megnyitóját, mely kiállításon 
szintén szerepelnek a Becsei Baka Múzeum 
tárgyai is. 

Advent idejére ünnepi díszbe öltözött 
községünk, a könyvtár és a közösségi színtér 
is. Az udvaron ott áll a feldíszített kará-
csonyfa és az adventi koszorú. Csatlakoz-
tunk a Mayer Julianna által meghirdetett 

Adventi ablakdíszítéshez az 1-es ablakkal. 
December 4-én Zsurzs Kati főszereplésével, 
a Déryné Program és Szigetbecse Község 
Önkormányzata támogatásával nézhettünk 
meg a teltház előtt játszott „Indulhatunk, 
Edit néni?” c. egyfelvonásos színdarabot. 
Örömmel írom le, már értesítést kaptunk, 
hogy újabb műsort nyertünk el a Déryné 
Program által: a Misztrál együttes „Jónás 

álma” c. koncertszínházi előadását Babits 
Mihály verseivel, zenével. December 7-én 
adventi Szöszmötölő volt Kausitzné Erzsi-
kével. Köszönjük szépen Titeli Günternek a 
tálak előkészítését a díszítéshez! 

 
Könyvtári hírek:  
A Szigetbecsei Általános Iskola 3. és 5. 

osztálya és a Ráckevei Árpád Fejedelem 
Általános Iskola 3.a osztályos tanulói láto-
gatták meg az AMRE kiállítását és vettek 
részt könyvtári foglalkozásokon október-
ben. Papírszínházi mesét hallgattak meg és 
a nekik tetsző alkotások nyomán meséket 
alkottak. Csodaszép mesék születtek! 

A Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár 
feladatai közé tartozik közel száz kistelepü-
lési könyvtár munkájának szakmai és mód-
szertani támogatása, valamint könyvekkel, 
folyóiratokkal és a szolgáltatások üzemelte-
téséhez szükséges egyéb eszközökkel való 
ellátása. Szigetbecse könyvtára is ide tarto-
zik. Ennek keretében rendszeresen szervez-
nek szakmai napokat, ahol a települési 
könyvtárosok tapasztalatot cserélhetnek, 
megismerkedhetnek az aktuális jogszabályi, 
módszertani és szakmai újdonságokkal, va-
lamint inspiráló példákat kaphatnak a helyi 
közösségek könyvtári szolgáltatásainak fej-
lesztéséhez. 2025. november 5-én Ecseren, 
a Rábai Miklós Művelődési és Közösségi 
Ház, Könyvtárban találkoztunk. 

A Szigetbecsei Általános Iskola 4. és 
1.osztálya november 6-án korosztályra sza-
bott tárlatvezetés keretein belül tekintette 
meg a József Attiláról szóló roll-up ván-
dorkiállítást, mely a Hamvas Béla Pest 
Megyei Könyvtár szervezésében érkezett 
Szigetbecsére. Megismerkedtek a költő 



gyermekkorával, gyermekeknek is szóló 
verseivel. Öcsöddel kapcsolatban szóba ke-
rült a disznópásztorkodás, és a szigetbecsei 
emlékmúzeum, ahol megtekinthető André 
Kertész „A becsei kiskondás” c. fotója. Jóna 
Dávid kortárs költő kapcsán pedig nem 
hagyhattuk ki az általa személyesen is is-
mert szigetbecsei költő, Fövényi Sándor kö-
tészetét. 

Kopor Tihamér Dömsödön élő íróval 
és könyveivel ismerkedtünk meg november 
6-án. A szigetbecsei író-olvasó találkozón 
beszélgettünk az író, az újságíró feladatáról, 
felelősségéről, a magánkönyvkiadásról és 
az eddig megjelent nyolc könyvről: novel-
lákról, regényekről, érzelmekről, nőkről és 
férfiakról, misztikumról, krimiről és a nem 
is olyan utópisztikus társadalmi problé-
mákról. E könyvek, melyek bevonzzák vi-
lágukba az olvasót, nehezen letehetők. 
Megtudtuk, hogy készülődik több új könyv 

is, melyek megírásához jó munkát kívá-
nunk a Szerzőnek!  

A Szigetbecsei Általános Iskola 3. osztá-
lyos tanulói vettek részt könyvtári foglalko-

záson 2025.november 20-án. Beszélgettünk 
háziállatokról, hallgattak papírszínházi mesét 
a Csizmás Kandúrról és barkácsoltunk sok 
színes macskát. Az adventi ünnepségen be-
mutattuk a szigetbecsei származású szerző, 
Zoltán Tamás „Szerethetetlen” és „Majd-
nem” c. könyveit. December 3-án Szigetbe-
csei Általános Iskola 4., 5. és 6. osztályai 
látogatták meg a hajómodell kiállítást és vet-
tek részt utána könyvtári papírszínházas fog-
lalkozásokon. A becsei könyvtár karácsonyi 
fotóival jelentkeztünk a Telegdi Ágnes írónő 
által meghirdetett hagyományos, országos 
„Könyvtári dekorációs karácsonyi ver-
senyre”. A facebookon lehet szavazni decem-
ber 23-ig. A könyvtári fotók nyilvánosak. Jó 
érzés bekukkantani más, ünnepi díszbe öltö-
zött könyvtárakba így advent idején. 

Szeretettel várok mindenkit programja-
inkra a 2026. esztendőben is!  

Deminger Ágnes 
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Programok Szigetbecsén 

 2025.12.12. péntek 16 óra a Becsei dekupázs klub karácso-
nyi foglalkozása a régi oviban 

 2025.12.14. vasárnap 15 óra a Szigetújfalui Zenebarátok 
Egyesületének karácsonyi koncertje a szigetbecsei Szent 
Mihály r.k. templomban 

 2025.12.18. csütörtök 17 órakor a Szigetbecsei Általános 
Iskola karácsonyi ünnepsége 

 2026.01.15. csütörtök 17 óra Nemes Ferenc faragó népi 
iparművész kiállítása a Magyar Kultúra Napja alkalmából 
a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban. A kiál-
lítás időtartama: 2026.01.15-02.05.  

 2026.02.07. szombat a Szigetbecsei Általános Iskola far-
sangja 

 2026.02.09. hétfő 17 órakor Nyugdíjas farsang a Petőfi 
Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban 

 2026. 02. 26. csütörtök 18 óra a MISZTRÁL együttes „Jónás 
álma” c. koncertszínházi előadása Babits Mihály verseivel, 
zenével (Déryné Program, jelentkezni lehet: kulturkoz@ 
szigetbecse.hu) 

 2026.03.05. csütörtök 17 órakor Török Zita/vadviragom.hu 
ismeretterjesztő előadása vadvirágokról, beporzóbarát kert-
ről a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban 

 2026.03.13. péntek 18 órakor Március 15-ei ünnepség a Pe-
tőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban 

 2025.03.20. péntek 16 óra Becsei dekupázs klub tavaszi 
foglalkozása a régi oviban 

 2026.04.16. csütörtök 17 óra Bárány Lászlóné Sándor 
Beáta “Csendes esték...”c. festménykiállításnak megnyitója 
a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban

Szeretettel emlékezünk a nemrég elhunyt 
 

HOFFMANN ILDIKÓ 
óvodapedagógusra 

(1969.04.25 - 2025.10.17.) 
 
Ildi  1994.08.15 – 2023.01.06. között 
dolgozott a szigetbecsei óvodában.  
„Hivatása az élete volt. Már kislány­
ként tudta, hogy óvónő szeretne lenni. 
A gyerekek voltak a szíve közepe: ren­
geteget dolgozott azon, hogy a rá bí­
zott kicsik a legjobb eszközökkel, a legnagyobb  figyelemmel 
fejlődhessenek.  
Nemcsak tanította őket, hanem látta is őket – külön­külön,  
a maguk egyediségében.” 
 

A Család gyászában osztozunk.  
Szigetbecse Község Önkormányzata

Szigetbecse Művelődési ház 
Megnevezés      Eszközök bérleti díja             Bérleti díj 
                               1 napra (Ft)                      1 órára (Ft) 
Előtér                15.000 Ft + rezsi            3.000 Ft / óra 
Nagyterem        60.000 Ft + rezsi            3.000 Ft / óra 
Pinceklub          15.000 Ft + rezsi            3.000 Ft / óra 

Udvar                                                       5.000 Ft / 2 óra, majd 
                                                                óránként 2.000 Ft  

A Szigetbecsei Krónika című helyi lap hirdetési díjai 
Apróhirdetés szavanként                                    20 Ft + áfa 
Apróhirdetési keret                                           200 Ft  + áfa 
1/8 oldal                                                          3 000 Ft + áfa 
1/4 oldal                                                          6 000 Ft + áfa 
1/2 oldal                                                       12 000 Ft  + áfa 
1 oldal (teljes)                                              24 000 Ft  + áfa
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Szigetbecse Község Önkormányzat TOP_ 
PLUSZ-3.3.2-21-PT1 „Helyi egészségügyi és 
szociális infrastruktúra fejlesztése” felhívásra 
beadott pályázata 110,39 millió forint vissza 
nem térítendő európai uniós támogatásban ré-
szesült. A projekt a Terület- és Településfej-
lesztési Operatív Program Plusz keretében 
valósult meg. A fejlesztés fő célja a szigetbe-
csei Orvosi rendelő fejlesztése volt. 

Szigetbecse településen a legnagyobb 
gondot az egészségügyi alapellátás területén 
az okozta, hogy az eddigi épületben egy he-
lyen működött a védőnői szolgálat és a házi-
orvosi ellátás, az intézményben további 
rendelő helység hiányában nem állt rendelke-
zésre olyan helység, amely a háziorvos szá-
mára alkalmas lett volna fertőző betegek 
elkülönítésére. A meglévő épület felújításra 

szorult, mely felújítás a projekt keretében 
megtörtént. Parkolási lehetőség nem volt, a la-
kossági szűrőprogramokhoz, a szolgáltatások 
biztosításához szükséges eszközök elavultak 
voltak, vagy nem álltak rendelkezésre.  A fen-
tiek figyelembevételével 86,75 m2 bruttó alap-
területű védőnői szolgálatnak helyt adó 
konzultációs, multifunkciós és kiszolgáló 
helységeket magába foglaló, teljeskörűen aka-
dálymentesített épület került kialakításra. A 
fejlesztés által a rendelőben lehetőség nyílt a 
településen időszakos szakvizsgálatok elvég-
zésére, illetve mozgó szakorvosi szolgálatok 
fogadására. A szűrővizsgálatokhoz, valamint 
a védőnői szolgálathoz kapcsolódó eszközök 
kerültek beszerzésre.  Napelemes rendszer ke-
rült telepítésre, négy férőhelyes parkoló került 
kialakításra, melyből egy akadálymentesített 

lett. A fejlesztés keretében az Orvosi rendelő 
és környezete család- és klímabarát módon 
újult meg.  

A kedvezményezett neve: Szigetbecse 
Község Önkormányzat 

Megvalósítási helyszín: 2321 Szigetbecse, 
Makádi utca 42. 

A Támogatás intenzitása: 100 % 
A Projekt tervezett elszámolható összkölt-

sége 110,39 millió Ft. 
Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-

3.3.2-21-PT1-2022-00013 
Projekt címe: Orvosi rendelő felújítása és 

bővítése Szigetbecse településen 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program 

keretében valósult meg. A 110,39 millió forint 
európai uniós támogatás segítségével, az Or-
vosi rendelő fejlesztésével az Önkormányzat 
hozzájárul az egészségügyi szolgálatatás szín-
vonalának javulásához, a helyi egészségügyi 
szolgáltatások bővítéséhez, a lakosság, kie-
melten a fiatalok helyben maradásához. 

A projekt Az Európai Unió támogatá-
sával, a Magyar Állam társfinanszírozásá-
val valósult meg. 

A projekt tervezett befejezése: 2025.12.31. 
További információ kérhető:  
Sósné Michélisz Edina, polgármester 
e-mail: polgarmester@szigetbecse.hu 
telefonszám: +3670 606-7580

Sajtóközlemény Orvosi rendelő felújítása és bővítése 
Szigetbecse településen 2025/11/24

Dávida Irén és Juhász István 1965. 
október 23-án házasodtak össze Szi-
getbecsén. Ennek már 60 éve! 

Három gyermekük, nyolc unokájuk és négy 
dédunokájuk ünnepelt velük ezen a szép ju-
bileumi házassági évfordulón, melyet egy 
nagycsaládi összejövetellel ünnepeltek meg. 

Pista bácsi a szüleivel Szigetbecsén élt. 
Hárman voltak testvérek. Szigorú családban 
nőtt fel. Akkoriban az volt természetes, hogy 
a munkára fogható gyerekek is dolgoztak. 
Pista bácsi 8-10 évesen már hajtotta a disz-
nókat Németh Lajos bácsival a legelőre 
Dömsödön, Makádon; 14-15 évesen a nyári 
szünetben paradicsomot szedett. Felnőve 
Budapestre járt munkába a Vasműbe. Irénke 
néni Máriapócsról származik. Ott nem na-
gyon volt munkalehetőség. Az emberek 
Nyíregyházára, Nyírbátorra jártak dolgozni. 
Irénke néni 13 évesen már napszámos volt, 
a felnőttek között szőlőt metszett. Kellett is 
a pénz, mert 14-en voltak testvérek. Egyik 
bátyja, Ferenc dolgozott Szigetbecsén. A be-
csei állami gazdaságba toborozták a dolgo-
zókat, amikor 1962-ben a máriapócsi lány is 
ide jelentkezett munkára. A gazdasági lá-
nyok dolgosak voltak, de hétvégeken meg-
pihentek: tábortüzet raktak az udvaron, az 
ebédlő végében klubszoba és TV biztosította 
a szórakozást. A becsei fiúk szívesen jártak 

ki a gazdaságba ismerkedni, így találtak egy-
másra. Pista bácsi Pestről hetente jött haza a 
hétvégeken. Kerékpár nem volt, gyalog járt 
ki a gazdaságba, ahol a fiatal Irénkét mindig 
cukorkával kínálta. Egy alkalommal a nagy 
esőben sem vette fel a csúnya esőkabátot, in-
kább esernyővel gyalogolt ki a cudar időben 
Irénke nénihez. Mint később kiderült, ez egy 
döntő pillanat volt: Irénke néni ekkor válasz-
totta Pista bácsit párjául. 

A házasságkötés után egy pesti albérletbe 
költöztek, de a szívük visszahúzta őket Szi-
getbecsére. 1967-ben költöztek haza és sorra 

megszülettek a gyerekek: 1968-ban Pisti, 
1969-ben Babi és 1974-ben Laci. Először egy 
szoba-konyhában laktak, majd 1973-ban az 
általuk épített kis házba költöztek. 1977-re ké-
szült el a nagyobb családi házuk– mint akko-
riban sokaknál, hagyományos sárfalból. A 
telek, ahol a ház épült, nagyon régen még papi 
birtok volt. Mivel homokos a terület, szőlő-
termesztés folyt rajta. Tassi János asztalostól 
vették meg. A gyerekek a becsei óvodába, 
majd a becsei általános iskolába jártak, azután 
szakmát szereztek mindannyian. Felnőve a 
fiúk sok év külföldi távollét után költöztek 
haza Szigetbecsére. Babi külföldön él, de 
sűrűn jár haza. Irénke néni és Pista bácsiék is 
gyakran utaznak ki lányukhoz Olaszországba. 
A gyerekekkel szinte napi kapcsolatban van-
nak. Babi jelezte a krónika felé a szép évfor-
dulót és a riport megbeszélt időpontjában a 
fiúk is megtiszteltek jelenlétükkel. 

A házaspár mindkét tagja túl van a 80. 
éven. Irénke néni 1992-ben a hűtőházból 
ment nyugdíjba. Pista bácsi 1998-ban gépko-
csivezetőként vonult nyugdíjba. Még most is 
gazdálkodnak a kertben, kapálnak, ültetnek. 
Szép rendben tartják a házukat, ahova mindig 
szeretettel várják a család tagjait. 

Gratulálunk az évfordulóhoz és jó egész-
séget kívánunk! 

DÁ

60. házassági évforduló
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N E M E S 2026.   01. 15 - 02. 05.

F E R E N C

a Magyar Kultúra Napja
alkalmából 

Szeretettel várunk mindenkit a megnyitóra 
2026.január.15. (csütörtök) 17 órakor!

A kiállítást megnyitja: Deminger Ágnes
Közreműködik: Holczhauser Zsuzsanna

Helyszín: Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtár
Szigetbecse, Makádi út 43.

„A művészet lemossa a lélekről 
a mindennapok porát.”

 Pablo Picasso

faragó 
kiállítása
Szigetbecsén

kulturkoz@szigetbecse.hu

S z a b a d s á g ,   s z e r e l e m 

Szeretettel várjuk
kedves Vendégeinket!

IDŐSEK FARSANGJA
2026.02.09. HÉTFŐ 17 ÓRA

PETŐFI SÁNDOR KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS KÖNYVTÁR, SZIGETBECSE

MŰSOR:
 

 A SZIGETBECSEI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
8.  OSZTÁLYÁNAK TÁNCMŰSORA.

MEGLEPETÉS PRODUKCIÓ.

SZIGETBECSE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
TISZTELETTEL MEGHÍVJA KÖZSÉGÜNK

NYUGDÍJAS LAKÓIT AZ 
IDŐSEK FARSANGJÁRA!

Vidám műsor,
vendéglátás, jó zene!


